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IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE 
SÉCURITÉ

Lisez attentivement ces instructions.1. 
Conservez ces instructions en lieu sûr.2. 
Respectez tous les avertissements.3. 
Suivez toutes les instructions.4. 
N’utilisez pas cet appareil à proximité de l’eau.5. 
Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.6. 
 N’obstruez pas les orifices de ventilation. Installez-le conformément aux 7. 
instructions du fabricant.
 N’installez pas l’appareil à proximité d’une source de chaleur comme un 8. 
radiateur, une bouche d’air chaud, un four ou d’autres appareils (y compris 
des amplificateurs) producteurs de chaleur.
 Respectez le dispositif de sécurité de la fiche polarisée ou avec prise de 9. 
terre. Une fiche polarisée dispose de deux broches dont l’une est plus 
large que l’autre. Une fiche avec prise de terre  dispose de deux broches 
et d’une troisième pointe de mise à la terre. La broche plus large ou la 
troisième pointe est conçue pour votre sécurité. Si la fiche fournie ne 
s’insère pas dans votre prise secteur, consultez un électricien pour le 
remplacement de la prise obsolète.
 Évitez de marcher sur le cordon d’alimentation ou de le pincer, notamment au 10. 
niveau des fiches, des prises et à l’endroit où il sort de l’appareil.
Utilisez uniquement des fixations/accessoires agréés par le fabricant.11. 
 Utilisez uniquement le chariot, le socle, le tripode, la fixation ou le plateau 12. 
spécifié par le fabricant ou vendu avec l’appareil. Lors de l’utilisation d’un 
chariot, soyez prudent pendant le déplacement de l’ensemble 
chariot/appareil pour éviter d’être blessé lors d’un renversement 
accidentel.
 Débranchez cet appareil pendant les orages ou en cas de non-13. 
utilisation prolongée.
 Adressez-vous à du personnel qualifié pour les réparations. Il est 14. 
nécessaire de réparer l’appareil lorsqu’il a été endommagé de quelque 
manière que ce soit, notamment si la fiche ou le cordon d’alimentation est 
endommagé, si du liquide a été renversé dessus, si des objets sont tombés 
à l’intérieur de l’appareil, s’il a été exposé à la pluie ou à l’humidité, s’il ne 
fonctionne pas correctement ou s’il est tombé.
 L’appareil ne doit pas être exposé au ruissellement ou aux éclaboussures 15. 
et aucun objet rempli de liquide, tel qu’un vase, ne doit être placé sur 
l’appareil.
 Pour déconnecter totalement cet appareil du secteur, débranchez la fiche 16. 
du cordon d’alimentation de la prise murale.
  La fiche du cordon d’alimentation doit rester facilement  accessible.17. 
 Les piles ne doivent pas être exposées à une chaleur excessive comme 18. 
les rayons du soleil, un feu ou similaire.

Le symbole de l’éclair fléché dans un triangle équilatéral est utilisé 
pour alerter l’utilisateur de la présence d’une « tension dangereuse » 
non isolée à l’intérieur du boîtier du produit, et qui peut être 

suffisamment importante pour constituer un risque d’électrocution.
Le symbole du point d’exclamation dans un triangle équilatéral 
est utilisé pour alerter l’utilisateur de la présence d’instructions 
importantes de maintenance et de réparation dans la 

documentation jointe au produit.

Avertissement :  pour réduire les risques d’incendie ou de choc électrique, 
n’exposez pas cet appareil à la pluie ou l’humidité.
 Ne jetez pas les appareils électriques usagés dans les ordures 

ménagères ; utilisez des installations de collecte sélective.
Sollicitez à votre mairie des informations concernant les systèmes 

de collecte disponibles. Si des appareils électriques sont éliminés 
dans des décharges ou des dépotoirs, des substances dangereuses 
peuvent s’infiltrer dans la nappe phréatique pour entrer dans la chaîne 
alimentaire, et affecter votre santé et votre bien-être.

RAPPORT ET MISE EN GARDE DE FCC 
Cet appareil a été testé et a été avéré être conforme aux limites d’un 
dispositif numérique de la classe B, conformément à la Section 15 des règles

 du FCC. Ces limites sont conçues pour assurer une protection raisonnable 
contre les brouillages nuisibles dans une installation résidentielle. Cet 
appareil produit, utilise et peut émettre l’énergie des fréquences radio et, s’il

 n’est pas installé et utilisé conformément aux instructions, il peut causer du
 brouillage nuisible aux communications radio. Cependant, il n’existe aucune
 garantie que les interférences ne se produiront pas dans une installation 

particulière. Si cet appareil ne génère pas le brouillage nuisible à la réception
 des émissions de radio ou de télévision, qui peut être déterminé en mettant le
 dispositif sous tension et hors tension, l’utilisateur est encouragé à essayer

 de corriger l’interférence par une ou plusieurs des mesures suivantes: 
— Réorientez ou déplacez l’antenne de réception. 
— Éloignez l’équipement du récepteur.
—  Branchez l’équipement à une autre prise secteur de manière à ce qu’il 

ne soit pas raccordé au même circuit que le récepteur.
—  Consultez le revendeur ou un technicien radio / TV qualifié pour 

résoudre votre problème. 
DES MODIFICATIONS NON APPROUVÉES FORMELLEMENT PAR LE 
FABRICANT POURRAIENT ANNULER LE DROIT DE L’UTILISATEUR A 
EXPLOITER L’APPAREIL DANS LE CADRE DES RÈGLES DU FCC.

Ce dispositif est destiné à être alimenté par un bloc moteur répertorié, marqué

 

par « Source d’alimentation limitée », « LPS » et « Catégorie II » sur le dispositif, 

 

et la sortie marquée  12V DC, 1.5A min. Température ambiante maximum 35°. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Alimentation  6 watts par réémetteur à 1% THD
Dimensions 

Impédance du signal d’entrée >5k ohms
Rapport signal sur bruit >80 dB
Réponse en fréquence 80 Hz – 20 kHz
Sensibilité d’entrée 250 mV pour la puissance nominale

Consommation électrique  0,5 W (en veille) ; 20 W (maximum)
Homologation                                                                                                  FCC/CE 

Sous réserve de modifications.
Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Conçu aux États-Unis
Fabriqué en Chine
WWW.JBL.COM

© 2011 Harman International Industries, Incorporated. 
Tous droits réservés.
JBL est une marque commerciale de Harman International Industries, Inc., 
déposée aux États-Unis et/ou dans d’autres pays. 
Code d’article 950-0401-001 Rév. A
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA 
SICUREZZA

Leggere queste istruzioni.1. 
Mantenere queste istruzioni.2. 
Osservare tutti gli avvisi.3. 
Seguire tutte le istruzioni.4. 
Non usare questo apparecchio nelle vicinanze di acqua.5. 
Pulire solo con un panno asciutto.6. 
 Non bloccare nessuna delle aperture di ventilazione. Installare seguendo 7. 
le istruzioni del fabbricante.
 Non installare vicino a sorgenti di calore come radiatori, diffusori di aria 8. 
calda, stufe o altri apparati (inclusi amplificatori) che producono calore.
 Non ostacolare i sistemi di sicurezza della spina polarizzata o con messa a 9. 
terra. Una spina polarizzata dispone di due spinotti di dimensioni diverse. Una 

spina del tipo con messa a terra dispone di due spinotti e di un terzo spinotto 
centrale. Lo spinotto più grande, nel primo caso, e quello centrale, nel 
secondo, servono a fornire sicurezza. Se la spina in dotazione non entra nella 

presa, consultare un elettricista per sostituire la presa obsoleta.
 Evitare che il cavo di alimentazione venga calpestato o pizzicato, 10. 
soprattutto all’altezza delle spine e delle prolunghe, e nel punto in cui 
fuoriescono dall’apparecchio.
Usare solo gli attacchi/accessori specificati dal fabbricante.11. 
  Usare solo con il carrello, stand, tripode, supporto o tavolo speci-12. 
ficato dal fabbricante o venduto con l’apparato. Quando si usa un 
carrello, fare attenzione quando si sposta per evitare danni dovuti 
alla caduta dell‘apparecchio.
 Scollegare l’apparecchio in caso di temporali o quando non si utilizza 13. 
l’unità per un lungo periodo di tempo.
 Fare riferimento al servizio di assistenza autorizzata per ottenere un servi-14. 
zio qualificato. Il servizio di assistenza è necessario quando l’apparecchio 

subisce qualsiasi tipo di danno, come danni al cavo di alimentazione o 
alla spina, danni dovuti a infiltrazioni di acqua o di altri oggetti all’interno 
dell’apparecchio, o se lo stesso è stato esposto a pioggia o umidità, non 
funziona normalmente, o ha subito una caduta.
 Non esporre il presente apparecchio a gocciolamenti o spruzzi ed assicu-15. 
rarsi che nessun oggetto pieno di liquidi, come per esempio un bicchiere, 
venga situato su di esso.
Per scollegare completamente questo apparecchio dall’alimentazione AC 16. 
principale, scollegare la spina dell’alimentazione dalla presa AC.
 La spina principale dell’alimentazione deve essere sempre disponibile.17. 

 

 

 DICHIARAZIONI E AVVISI FCC 
Il presente apparecchio è stato testato ed è stato trovato conforme ai limiti 
di un dispositivo digitale di Classe B, indicati nella Parte 15 delle Norme FCC. 
 Questi limiti sono destinati a fornire una protezione ragionevole contro  
interferenze pericolose in installazioni residenziali. L’apparecchio genera, 
usa e può irradiare energia di radio-frequenza e, se non è installato ed usato 
seguendo le istruzioni, potrebbe causare interferenze dannose per le comu-
nicazioni radio. Se l’apparecchiatura dovesse causare interferenze dannose 
per la ricezione di radio o televisione, che possono essere determinate 
accendendo e spegnendo l’apparecchio, si consiglia all’utente di provare  
a correggere l’interferenza seguendo una o più delle seguenti misure:
— Riorientare o riposizionare l’antenna di ricezione.
— Aumentare la distanza tra l’apparecchio e il ricevitore.
—  Collegare l’apparecchio in una presa su un circuito diverso da quello a 

cui è collegato il ricevitore.
—  Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per ottenere 

assistenza.

LE MODIFICHE NON ESPRESSAMENTE APPROVATE DAL FABBRICANTE 
POTREBBERO PRIVARE L’UTENTE DELLA POSSIBILITÀ DI FAR FUNZIONARE
L’APPARECCHIO SECONDO LE NORME FCC.

Il presente prodotto è predisposto per essere alimentato con un alimentatore
 

specifico, contrassegnato con l’indicazione “Limited Power Source”, “LPS” e 
“Class II”, e con  un’uscita stimata di 12V DC, 1.5A min. Tma 35° C.

SPECIFICHE TECNICHE
Potenza di uscita  6 watt per satellite a 1% THD
Dimensioni 
 
 Impedenza in ingresso >5k ohm
Rapporto segnale-rumore:  >80 dB
Risposta in frequenza:  80 Hz – 20 kHz

Requisiti di alimentazione:  12 V CC; 1,5 A
Consumo energetico:                                                                    0,5 W (standby); 20 W (massimo)
Approvato                                                                                                 FCC/CE

Funzionalità, specifiche e aspetto sono soggetti a modifica senza preavviso.
Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Progettato negli USA
Fabbricato in Cina
WWW.JBL.COM

© 2011 Harman International Industries, Incorporated. 
Tutti i diritti riservati.
JBL è un marchio di Harman International Industries, Incorporated, 
registrato negli Stati Uniti e/o in altri paesi. 
Pezzo N. 950-0401-001 Rev. A

ZWEITEILIGES LAUTSPRECHERSYSTEM
KURZANLEITUNG

TWEEDELIG LUIDSPREKERSYSTEEM
BEKNOPTE HANDLEIDING

®

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
 Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch.1. 
 Heben Sie diese Bedienungsanleitung auf, um zu einem späteren Zeit-2. 
punkt darauf zurückgreifen zu können.
 Alle Warnhinweise auf dem Produkt und in der Bedienungsanleitung3. 
müssen unbedingt beachtet werden.
 Befolgen Sie bitte unbedingt alle Bedien- und Gebrauchshinweise.
 Benutzen Sie dieses Produkt nicht in der Nähe von Wasser.4. 
Verwenden Sie zur Reinigung nur ein weiches Tuch.5. 
 Schlitze und Öffnungen im Gehäuse dienen der Entlüftung und sorgen für 6. 
zuverlässigen Betrieb. Daher dürfen sie nicht verstellt oder abgedeckt 
werden. Stellen Sie dieses Produkt so auf, wie vom Hersteller empfohlen.
 Stellen Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wärmequellen wie 7. 
Heizstrahler, Heizkörper, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich 
Endstufen) auf.
 Nehmen Sie keinerlei Veränderungen am Stecker vor, die die Wirkungs-8. 
weise des verpolungssicheren Steckers bzw. des Schuko-Stroman-
schlusses in Bezug auf deren Betriebssicherheit beeinträchtigt. Ein 
verpolungssicherer Stecker hat zwei unterschiedlich breite Kontakte. Der 
Schukostecker hat einen zusätzlichen Massekontakt - dieser dient Ihrem 
Schutz. Sollte das mitgelieferte Kabel nicht in Ihre Steckdose passen, 
wenden Sie sich bitte an Ihren Elektriker.
 Netzleitungen sollte man immer so verlegen, dass niemand auf sie steigt 9. 
und nicht durch irgendwelche Gegenstände eingeklemmt werden. Be-
sonders vorsichtig sollte man mit Netzkabeln an der Stelle, wo das Kabel 
aus dem Gerät kommt, umgehen (Knick-Gefahr!).
Verwenden Sie ausschließlich Zubehör, das der Hersteller empfiehlt.10. 
Benutzen Sie ausschließlich fahrbare oder sonstige Untergestelle, drei-11. 
beinige Standfüße, Untersetzbügel oder Tische, die der Herstel-
ler empfiehlt oder die  diesem Produkt beiliegen. Verwenden 
Sie ein fahrbares Untergestell, müssen Sie darauf achten, dass  
dieses nicht umkippt und Verletzungen verursacht.
Trennen Sie dieses Gerät während eines Gewitters oder einer längeren 12. 
Zeitspanne, in der es nicht verwendet wird, von der Stromversorgung.
Überlassen Sie bitte Reparaturen unbedingt qualifizierten Servicetechnikern. 13. 
In folgenden Fällen müssen Sie das Gerät sofort von der Stromversorgung 
trennen und danach eine autorisierte Werkstatt aufsuchen: defektes Netzkabel 
oder Netzstecker, ins Gehäuse sind Gegenstände oder Flüssigkeiten einge-
drungen, das Gerät wurde Regen oder Wasser ausgesetzt, das Gerät arbeitet 
nicht einwandfrei oder fiel herunter.
 Schützen Sie dieses Gerät vor Spritzwasser. Achten Sie bitte darauf,  14. 
dass keine Gefäße, die Flüssigkeiten enthalten (z. B. Vasen), auf dem Gerät 
abgesetzt werden.
Möchten Sie dieses Gerät vollständig vom Stromnetz trennen, müssen 15. 
Sie das Netzkabel aus der Steckdose ziehen.
 Sorgen Sie bitte dafür, dass der Stecker des Netzteils stets betriebsbereit ist.16. 
 Setzen Sie Batterien keiner großen Hitze (z. B. direkte Sonneneinstrahlung 17. 
oder Feuer) aus.

Das Blitzsymbol in einem gleichschenkligen Dreieck warnt vor 
nicht isolierten Komponenten mit gefährlicher Stromspannung, 
die zu ernsthaften Personenschäden führen kann.
Das Ausrufungszeichen in einem gleichschenkligen Dreieck 
kennzeichnet wichtige Hinweise für die Nutzung und Wartung 
Ihres Gerätes.

Warnung: Setzen Sie dieses Gerät keinem Regen oder Feuchtigkeit aus, um 
Stromschlag und/oder Feuer zu vermeiden.

Dieses Gerät besteht aus elektronischen Komponenten, die nicht in den 
Restmüll gehören. In manchen Ländern und Gemeinden ist es verboten 
elektronische Komponenten und Geräte im Hausmüll oder der Müllde-

ponie zu entsorgen. Bitte informieren Sie sich wo die nächste Annahmestelle 
für Elektronikschrott ist und geben Sie dort das ausgemusterte Gerät ab.

FCC- VOSICHTSMASSNAHMEN UND 
-WARNUNGEN 
Dieses Gerät wurde ausführlich getestet: Es entspricht den Spezifikationen 
von Digitalgeräten der Klasse B und erfüllt die FCC-Vorschriften Teil 15. 
Diese Vorschriften wurden entwickelt, um vor schädlichen Interferenzen 
in einer Wohnumgebung schützen. Das Gerät erzeugt und verwendet 
Frequenzen im Rundfunkbereich und kann diese möglicherweise auch 
abstrahlen. Bei falscher Aufstellung und Nichtbeachtung der in diesem 
Handbuch enthaltenen Hinweise können erhebliche Beeinträchtigungen 
des Rundfunkempfangs auftreten. Sollte das Gerät den Rundfunk- oder 
Fernsehempfang erheblich stören, was Sie leicht feststellen können, 
indem Sie es währenddessen ein- und ausschalten, sollten Sie ruhig erst 
einmal selbst versuchen, die Störung zu beseitigen. Eine oder mehrere der 
folgenden Maßnahmen können dabei helfen:
—  Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder stellen Sie diese an 

einen anderen Platz.
—  Vergrößern Sie den Abstand zwischen diesem Gerät und dem Empfänger.
—  Schließen Sie das Gerät an einen anderen Netzstromkreis an, als den 

Empfänger.
—  Bleibt das Problem bestehen, bitten Sie Ihren Fachhändler oder einen 

Rundfunk- bzw. Fernsehtechniker um Hilfe.
JEDE TECHNISCHE ÄNDERUNG, DIE VOM HERSTELLER NICHT AUSDRÜCK-
LICH FREIGEGEBEN WURDE, KANN ZUM ERLÖSCHEN DER BETRIEBSER-
LAUBNIS FÜHREN.

Dieses Produkt wurde für den Betrieb mit einem als „Limited Power Source“,
„LPS“ oder „Class II“ gekennzeichneten Netzteil konstruiert. Es muss 
12V DC, 1,5 A bereitstellen. Maximale Umgebungstemperatur (Tma): 35° C. 
TECHNISCHE DATEN
Leistung 6 Watt pro Satellit bei 1% THD

Maße

 

 

Eingangs-Impedanz >5 kOhm
Rauschabstand >80 dB
Frequenzbereich 80 Hz – 20 kHz
Eingangsempfindlichkeit 250 mV bei Nennleistung (RMS)

Leistungsaufnahme 0,5 W (Standby); 20 W (Maximum)
Zulassung                                                                                    FCC/CE
Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Entwickelt in den USA
Hergestellt in China
WWW.JBL.COM

© 2011 Harman International Industries, Incorporated. 
Alle Rechte vorbehalten.
JBL ist eine Handelsmarke von Harman International Industries, Incorporated,
eingetragen in den Vereinigten Staten und/oder anderen Ländern. 
Teilenummer 950-0401-001 Rev. A
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BELANGRIJK VOOR UW VEILIGHEID

Lees deze aanwijzingen zorgvuldig.1. 
Bewaar ze op een veilige plaats.2. 
Houd u aan alle adviezen.3. 
Volg alle raadgevingen op.4. 
Gebruik het apparaat niet in de nabijheid van water.5. 
Schoonmaken uitsluitend met een droge doek.6. 
 Blokkeer nooit de ventilatieopeningen. Houd u bij de installatie aan de

 

7. 
aanwijzingen van de fabrikant.
 Plaats het apparaat niet in de nabijheid van sterke warmtebronnen zoals

 

8. 
radiatoren, kachels, stoven of andere apparatuur (zoals versterkers) die

 

veel warmte produceren.
 Verwijder nooit de beveiliging van een gepolariseerde of randaarde

 

9. 
stekker. Een gepolariseerde stekker heeft twee platte pennen waarvan

 

de een breder is dan de ander. Een randaarde stekker heeft twee pennen

 

en een zijcontact. De brede pen en het zijcontact zijn bedoeld voor uw

 

veiligheid. Past de stekker niet in uw stopcontact, raadpleeg dan een

 

installateur.
 Zorg dat er niet op het netsnoer kan worden getrapt en dat het niet kan

 

10. 
beschadigen, vooral bij de stekker, contactdozen en op het punt waar het

 

uit het apparaat komt.
Gebruik alleen toebehoren als door de fabrikant aangegeven.11. 
 Gebruik alleen stands, driepoten, beugels, tafels e.d. als door de

 

12. 
fabrikant aangegeven. Bij gebruik van een rolwagen opletten dat

 

het apparaat niet omkiept en schade of letsel veroorzaakt.
 Neem de stekker uit het stopcontact tijdens onweer en bij langdurige

 

13. 
afwezigheid.
 Laat alle service over aan een gekwalificeerde technicus. Service is

 

14. 
noodzakelijk wanneer het apparaat of het netsnoer op enige manier is

 

beschadigd, er water, vocht of een voorwerp in is terecht gekomen, het

 

apparaat is blootgesteld aan regen of vocht, niet normaal functioneert of

 

is gevallen.
Stel het apparaat niet bloot aan spatwater of druppels en zet ook geen

 

15. 
vazen met water o.i.d. op het apparaat.
Om het apparaat volledig van het lichtnet te scheiden, neemt u de stekker

 

16. 
uit het stopcontact.
Zorg dat u de netstekker altijd gemakkelijk kunt bereiken.17. 
 Stel de batterijen niet bloot aan excessieve warmte, zonlicht, vuur o.i.d.18. 

De bliksemschicht in de gelijkzijdige driehoek waarschuwt de 
gebruiker voor de aanwezigheid van ongeïsoleerde gevaarlijke 
spanningen in het inwendige van het product die kunnen leiden 
tot elektrische schokken.

Het uitroepteken in de gelijkzijdige driehoek waarschuwt de

 

gebruiker dat er bij de handleiding van het product belangrijke

 

bedienings- en onderhoudsaanwijzingen (service) zijn gevoegd.

Waarschuwing: om het risico op brand of elektrische schokken te 
verkleinen, het apparaat niet blootstellen aan regen en vocht.

Dank elektrische apparatuur niet af als ongesorteerd huishoudelijk afval. 
Het is in bepaalde landen en regio’s wettelijk verboden elektronische
 producten als huishoudelijk afval te verwijderen of te storten. 

Vraag uw dealer of plaatselijke autoriteiten a.u.b. om meer informatie over 
hergebruik van elektronische producten.
FCC VERKLARING EN WAARSCHUWING 
(Verenigde Staten)
Uit testen is gebleken dat deze apparatuur voldoet aan de eisen voor digitale 
Klasse B-apparatuur , conform Artikel 15 van de FCC regels. Deze grenzen 
zijn vastgelegd om een redelijke bescherming te bereiken tegen gevaarlijke 
interferentie in een woonkamersysteem. Deze apparatuur maakt gebruik 
van en genereert radiofrequenties, straalt deze uit en wanneer e.e.a. niet 
overeenkomstig de aanwijzingen wordt geïnstalleerd, kunnen storingen op 
het radioverkeer worden veroorzaakt. Er is echter nooit een garantie dat 
er in een specifieke installatie geen storingen zullen optreden. Mocht dit 
apparaat hinderlijke storingen op radio- of televisieontvangst veroorzaken, 
wat kan worden vastgesteld door het apparaat uit- en weer in te schakelen, 
probeer deze situatie dan te corrigeren op een van de volgende manieren:
— Heroriënteer of verplaats de ontvangstantenne.
— Vergroot de afstand tussen de apparatuur en ontvanger.
—  Sluit de apparatuur aan op een stopcontact dat tot een ander circuit 

behoort dan de ontvanger.
— Vraag uw dealer of een ervaren radio/TV monteur om hulp.

MODIFICATIES DIE NIET UITDRUKKELIJK ZIJN GOEDGEKEURD DOOR DE 
FABRIKANT KUNNEN DE GEBRUIKER CONFORM DE FCC-REGELS HET 
GEBRUIK VAN DIT APPARAAT ONTZEGGEN.

Normaal gebruik van dit apparaat kan worden verstoord door krachtige 
elektromagnetische interferentie. In dat geval kunt u het apparaat resetten 
als in de handleiding beschreven. Helpt dat niet, gebruik het apparaat 
dan op een andere locatie. Dit apparaat dient te worden gevoed via een 
gespecificeerde voedingsadapter (spanning min. 12V DC, 1,5 A), waarop de  
aanduiding Limited Power Source, LPS en Class II is weergegeven. De  
maximale omgevingstemperatuur is 35 graden C.
TECHNISCHE GEGEVENS
Uitgangsvermogen 6 watt per satelliet bij 1% THV
Afmetingen

 

 
 

Ingangsimpedantie   >5k ohm

Signaal-ruisverhouding: >80dB

Frequentieresponsie 80Hz – 20kHz

Spanningsvereisten 12 V DC, 1,5 A

Stroomverbruik  0,5 W (stand-by); 20 W (maximum) 
Goedkeuring                                                                                                         FCC/CE
Wijzigingen voorbehouden.
Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Ontworpen in de Verenigde Staten
Gefabriceerd in China
WWW.JBL.COM
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Alle rechten voorbehouden.
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FRANÇAIS ESPAÑOL

SISTEMA DE ALTAVOCES DE DOS PIEZAS
GUÍA DE CONFIGURACIÓN RÁPIDA

®

 

 

IMPORTANTES INSTRUCTIONS DE 
SÉCURITÉ

Lea estas instrucciones.1. 
Guarde estas instrucciones.2. 
 Siga todos los consejos y tome las precauciones mencionadas.3. 
Siga las instrucciones.4. 
No utilice este aparato cerca del agua.5. 
Limpie la unidad sólo con un paño seco.6. 
 No bloquee ninguna de las oberturas de ventilación. Instale la unidad de 7. 
acuerdo con las instrucciones del fabricante.
 No instale la unidad cerca de dispositivos como radiadores,  calefactores, 8. 
estufas u otros dispositivos que disipen calor  (incluyendo amplificadores).
 No deshabilite las funciones de polaridad y toma de tierra de los conecto-9. 
res de corriente. Un conector con polaridad dispone de dos conductores, 
uno de mayor tamaño que el otro. Un conector con toma de tierra dispone 
de dos conductores y un tercer conductor de tierra. El tercer conductor 
se utiliza para su seguridad. Si el conector de corriente suministrado no 
se adapta a su toma de  corriente local, consulte a un electricista para 
que realice la  sustitución correspondiente.
 Evite que el cable de corriente reciba  pisotones, golpes o  tirones, espe-10. 
cialmente en sus conectores y en su salida de la  unidad.
 Utilice sólo anexos y accesorios especificados por el fabricante.11. 
 Utilice la unidad sólo con el soporte, trípode, carrito o superficie 12. 
vendidos con la unidad o especificados por el fabricante. Si 
 utiliza un carrito, realice los   movimientos de transporte con 
cuidado para evitar cualquier daño a la unidad.
 Desconecte la unidad durante tormentas eléctricas y períodos largos de 13. 
tiempo de no utilización.
 Diríjase a personal cualificado especializado para cualquier  servicio que 14. 
requiera la unidad. La unidad requerirá servicio  técnico cuando el cable o 
conector de corriente se hayan dañado, algún objeto o líquido haya caído 
en su interior o la unidad haya sido expuesta a la lluvia o la humedad. 
También requerirá servicio técnico cuando la unidad no funcione correc-
tamente o haya  recibido algún golpe.
 No exponga la unidad a circunstancias de contacto con el agua, y asegúrese 15. 
de no colocar vasos o recipientes llenos de líquido sobre la unidad.
 Para desconectar completamente el aparato de la corriente AC, desco-16. 
necte el cable de corriente del conector AC de la unidad.
 El conector del cable de corriente deberá quedar  potencialmente operativo.17. 
 No exponga las baterías a circunstancias de calor excesivo o fuego.18. 

El símbolo de una flecha en el interior de un triángulo equilátero 
alerta al usuario de la presencia de ‘voltaje peligroso’ sin aislar 
en el interior del recinto de la unidad. Dicho voltaje puede ser de 

suficiente magnitud como para constituir un riesgo de descarga eléctrica.

El símbolo de una exclamación en el interior de un triángulo 
equilátero alerta al usuario de la presencia de importantes 
instrucciones de mantenimiento y operación. 

Precaucion: para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no 
exponga este aparato a la lluvia o la humedad.

No se deshaga de los productos electrónicos como residuos urbanos 
no seleccionados. 
En algunos países o lugares, es ilegal deshacerse de los productos 

electrónicos usados como residuos domésticos o arrojarlos a vertederos. 
Comuníquese con su vendedor o institución local para obtener informa-
ción sobre cómo y dónde reciclar los productos electrónicos.

DECLARACIÓN FCC Y ADVERTENCIA 
Este equipo ha sido comprobado y cumple los límites de un dispositivo 
digital de clase B, de acuerdo con la Parte 15 de las normas FCC. 
Dichos límites han sido diseñados para proporcionar protección contra 
interferencias nocivas en una instalación doméstica. Este equipo genera, 
usa y puede radiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza 
según las instrucciones, puede provocar interferencias nocivas en las 
comunicaciones de radio. Sin embargo, no hay garantía alguna de que no 
se produzcan interferencias en una instalación en particular. Si este equipo 
provocara interferencias nocivas a la recepción de radio o televisión, lo 
cual puede determinarse encendiendo y apagando el equipo, el usuario 
puede intentar corregir las interferencias adoptando una de las siguientes 
medidas:

— Reorientar o reubicar la antena receptora.
— Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.
—  Conectar el equipo a una toma de corriente en un circuito distinto de 

aquél al que está conectado el receptor.
—  Consulte al distribuidor o a un técnico de radio / televisión para obtener ayuda. 
LAS MODIFICACIONES NO APROVADAS EXPRESAMENTE POR EL 
FABRICANTE PUEDEN ANULAR LA AUTORIDAD DEL USUARIO PARA 
UTILIZAR EL EQUIPO BAJO LAS NORMAS FCC.

Este producto debe ser alimentado con una unidad de alimentación, 
marcada con “Limited Power Source”, “LPS” y “Class II” en la unidad,  
y con una salida nominal de  12V DC, 1.5A mín. Tª 35º C.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Requisito de potencia 12 V CC, 1,5 A

Potencia 6 vatios por satélite a 1% THD
Dimensiones

 
 
 

Impedancia de entrada >5 k ohmios
Relación señal a ruido >80 dB
Respuesta de frecuencia 80 Hz – 20 kHz
Sensibilidad máxima 250 mV para la potencia nominal 

 
Consumo de energía  0,5 W (en espera); 20 W (máximo)
Aprobado                                                                                          FCC/CE
Cambios reservados.

Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Diseñado en EE.UU.
Fabricado en China

WWW.JBL.COM

© 2011 Harman International Industries, Incorporated. 
Todos los derechos reservados.
JBL es una marca de Harman International Industries, Incorporated, 
registrada en los Estados Unidos y/u otros países.  
Part No. 950-0401-001 Rev. A

ITALIANO DEUTSCH

NEDERLANDS SVENSKA

TVÅDELAT HÖGTALARSYSTEM 
ENKEL INSTÄLLNINGSGUIDE

®

VIKTIGA SÄKERHETSINSTRUKTIONER

Läs igenom instruktionerna.1. 
Behåll instruktionerna.2. 
Uppmärksamma alla varningar.3. 
Följ instruktionerna.4. 
Använd inte enheten nära vatten.5. 
Rengör endast med torr trasa.6. 
 Blockera inga ventilationsöppningar. Installera enligt  7. 
tillverkarens instruktioner.
 Installeras inte i närheten av värmekällor som radiatorer, värmeelement, 8. 
ugnar eller andra enheter (inklusive förstärkare) som avger värme.
 Glöm inte att det finns en fördel med en jordad anslutning om produkten 9. 
har en jordad kontakt. En vanlig kontakt hat två stift, en jordad har en 
tredje kontakt yta, denna kontaktyta är för att ansluta en jordförbindelse 
mellan produkten och ditt vägguttag. Om den medföljande kontakten inte 
passar i ditt uttag, rådgör med en elektriker för att ersätta det felaktiga 
uttaget.
 Se till så att nätkabeln är placerad så att man inte kan trampa på eller 10. 
klämma den. Detta gäller speciellt vid kontakter och uttag där nätsladden 
ansluts. 
Använd bara tillbehör enligt tillverkarens specifikationer.11. 
 Använd bara fästen och stativ som tillverkaren rekomonderar. 12. 
Om du använder en vagn var försiktig vid flyttning av densamma, 
så att inga skador uppstår på grund av att produkten välter. 
Koppla ur enheten vid åskväder eller om den inte ska nvändas under 13. 
lång tid. 
 Låt all service utföras av kvalificerad servicetekniker. Service krävs då 14. 
enheten skadats på något sätt, t ex strömkabeln eller kontakten är skadad, 
vätska har spillts ut över enheten, enheten har exponerats för regn eller fukt, 
enheten inte fungerar som den ska eller har tappats i golvet.
 Undvik att placera produkten så att den kommer nära fukt eller vätska. 15. 
Se till så att inga föremål fyllda med vätska, t ex vaser, är placerade på 
enheten.
 Om du vill koppla ifrån produkten helt från nätanslutningen, ta ur 16. 
nätkabeln från enheten.
Nätkabeln kan vara kvar ansluten till vägguttaget. 17. 
 Exponera inte batterier för hög värme som direkt solljus, eld eller 18. 
liknande. 

Blixtsymbolen med en pil i änden, i en liksidig triangel, är för att 
varna användare för icke isolerad ”farlig spänning” på enhetens 
hölje som kan vara av sådan kraft att det innebär en risk för 
elektrisk stöt.

Utropstecknet inom en liksidig triangel är för att uppmärksamma 
användare på viktiga drifts- och underhållsinstruktioner som finns i 
de dokument som medföljer produkten.

Varning: För att minska risken för eldsvåda eller elektriska stötar, utsätt 
aldrig enheten för regn eller fukt.

Släng inte elektriska produkter med det vanliga hushållsavfallet. 
I vissa länder och platser, är det olagligt att kasta förbrukade 
elektroniska produkter som hushållsavfall eller kasta dom på 

sopstationer. Kontakta din återförsäljare eller dina lokala myndigheter 
för information om hur och var man kan återvinna använda elektroniska 
produkter.
FCC-FÖRKLARING OCH -VARNING 
Apparaten har testats och uppfyller begränsningarna för digitala enheter av 
klass B, enligt del 15 i FCC-riktlinjerna. Dessa begränsningar är utformade 
för att ge ett rimligt skydd mot skadlig påverkan vid installation i hemmet. 
Apparaten genererar, använder och kan utstråla radiofrekvensenergi och 
kan vid felaktig installation och användning leda till skadliga störningar i 
radiokommunikation. Ingen garanti finns dock för att störningar inte uppstår 
vid en viss installation. Om apparaten orsakar skadliga störningar på radio- 
eller TV-mottagning, vilket kan avgöras genom att stänga av och slå på 
enheten, uppmanas användaren att försöka rätta till störningen genom en 
eller flera av nedanstående åtgärder:
—  Rikta om eller flytta den mottagar antennen.
—  Öka avståndet mellan utrustningen och mottagaren.
—  Anslut utrustningen till ett annat eluttag som är kopplad till en annan 

elkrets än den som receivern är ansluten till.
—  Rådfråga återförsäljaren eller en erfaren radio-/TV-tekniker om hjälp.
MODIFIERINGAR SOM INTE UTTRYCKLIGEN HAR GODKÄNTS AV 
TILLVERKAREN KAN LEDA TILL ATT ANVÄNDAREN MISTER RÄTTEN ATT 
ANVÄNDA UTRUSTNINGEN ENLIGT FCC-REGLERNA.

Denna produkt är avsedd att drivas av ett godkänt nätaggregat märkt 
”Limited Power Source”, ”LPS” och ”Class II” och med utgångsspänning 
12V DC, 1,5 Amp. Max. rumstemperatur 35 grader C.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Ström   6 W per satellit vid 1 % THD

 
 
 

Ingångsimpedans  > 5 k  ohm
Signal-brusförhållande > 80 dB
Frekvensomfång 80 Hz–20 kHz
Ingångskänslighet 250 mV för märkström

Strömförbrukning   0,5 W (standby); 20 W (max.)
Godkänd enligt                                                                                               FCC/CE
Funktioner, specifikationer och design kan komma att ändras utan 
föregående meddelande.

Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Designad i USA
Framställt i Kina
WWW.JBL.COM

©

 

2011 Harman International Industries, Incorporated. 
Alla rättigheter förbehållna.
JBL är ett varumärke inom Harman International Industries, Incorporated, 
som är registrerad I USA och/eller andra länder.

Produktnummer 950-0401-001 Rev. A

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a 
Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are 
designed to provide reasonable protection against harmful interference in 
a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate 
radio-frequency energy and, if not installed and used in accordance with 
the instructions, may cause harmful interference to radio communications. 
However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interference  
to radio or television reception, which can be determined by turning the 
equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the 
interference by one or more of the following measures:
— Reorient or relocate the receiving antenna.
— Increase the separation between the equipment and receiver.
— Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that
 to which the receiver is connected.
— Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

JBL JEMBE

Jembe

TWO-PIECE
SPEAKER SYSTEM

1

2

3 4

TWO-PIECE SPEAKER SYSTEM
EASY SETUP GUIDE
The JBL® Jembe system is the latest innovation from JBL, a long-time leader
in the manufacture of high-end component and computer audio systems. 
JBL’s audio heritage, combined with continuous research, has provided the 
advanced technologies included in the JBL Jembe system. A unique, new 
full-range transducer was designed specifically to fit into small speaker   
enclosures while providing significant low bass. The result is a compact   
and elegant satellite speaker that provides superior low bass, midrange  
and highs.

The JBL Jembe speaker system has a built-in power-saving feature: If no  
audio signal is present for approximately three minutes, the speakers will   
go into power-standby mode and the white LED will turn off. Once the    
JBL Jembesystem detects an audio signal, the speakers will return to   
normal playing mode, and the white LED will light up.

SAFETY INSTRUCTIONS

Read these instructions.1. 
Keep these instructions.2. 
Heed all warnings.3. 
Follow all instructions.4. 
Do not use this apparatus near water.5. 
Clean only with a dry cloth.6. 
 Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the 7. 
manufacturer’s instructions.
Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, 8. 
stoves or other apparatus (including amplifiers) that produce heat.
Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type 9. 
plug. A polarized plug has two blades with one wider than the other. A 
grounding-type plug has two blades and a third grounding prong. The 
wide blade or the third prong is provided for your safety. If the provided 
plug does not fit into your outlet, consult an electrician for replacement of 
the obsolete outlet.
 Protect the power cord from being walked on or pinched, particularly at 10. 
plugs, convenience receptacles and the point where they exit from the 
apparatus.
 Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.11. 
 Use only with the cart, stand, tripod, bracket or table specified 12. 
by the manufacturer or sold with the apparatus. When a cart is 
used, use caution when moving the cart/apparatus combination 
to avoid injury from tip-over.
 Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long 13. 
periods of time.
 Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required 14. 
when the apparatus has been damaged in any way, such as power supply 
cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen 
into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, 
does not operate normally, or has been dropped.
 Do not expose this apparatus to dripping or splashing and ensure that no 15. 
objects filled with liquids, such as vases, are placed on the apparatus.
 To completely disconnect this apparatus from the  16. 
AC Mains, disconnect the power supply cord plug from the AC 
receptacle.
 The mains plug of the power supply cord shall remain readily operable.17. 
 Do not expose batteries to excessive heat such as sunshine, fire or the like.18. 

The lightning flash with an arrowhead symbol, within an 
equilateral triangle, is intended to alert the user to the presence 
of uninsulated “dangerous voltage” within the product’s 

enclosure that maybe of sufficient magnitude to constitute a risk of electric 
shock to persons.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended 
to alert the user to the presence of important operating and 
maintenance (servicing) instructions in the literature 

accompanying the product.

Warning: To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this 
apparatus to rain or moisture.

FCC STATEMENT AND WARNING

MODIFICATIONS NOT EXPRESSLY APPROVED BY THE MANUFACTURER 
COULD VOID THE USER AUTHORITY TO OPERATE THE EQUIPMENT UNDER 
FCC RULES.

This product is intended to be supplied by a Listed Power Unit, marked with 

IC STATEMENT AND WARNING (CANADA ONLY)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. Cet appareil
numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.
FOR CANADIAN MODEL
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

POUR LES MODÈLES CANADIENS
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

“Limited Power Source,” “LPS” and “Class II” on the unit, and output rated 
12V DC, 1.5A minimum. Tma 35° C. The minimum refers to the Tma value, 
not 1.5A min.  
TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Power 6 watts per satellite at 1% THD
Dimensions (W x D x H):

 

 
Input impedance >5k ohms
Signal-to-noise ratio  >80dB
Frequency response  80Hz – 20kHz
Input sensitivity  250mV for rated power
Power requirement  12V DC, 1.5A
Power consumption 0.5W (standby); 20W (maximum)
Approved FCC/CE

Features, specifications and appearance are subject to change without 
notice.
Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Designed in USA
Made in China

© 2011 Harman International Industries, Incorporated. 
All rights reserved.
JBL is a trademark of Harman International Industries, Incorporated, 
registered in the United States and/or other countries.
Part No. 950-0401-001 Rev. A  

ENGLISH

Pb

Do not dispose of electronic products as unsorted municipal waste. 
In some countries or locations, it is illegal to dispose of used 
electronic products as household waste or to put them in landfills. 

Contact your retailer or local government officials for information on how 
and where to recycle used electronic products.

WWW.JBL.COM

A. B.

106 mm x 106 mm x 135 mm 
(4-3/16 inch x 4-3/16 inch x 5-5/16 inch)

106 mm x 106 mm x 135 mm

4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16"
(106 mm x 106 mm x 135 mm)

4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16"
(106mm x 106mm x 135mm)

106 mm x 106 mm x 135 mm
(4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16")

DÉCLARATION ET AVERTISSEMENT IC (CANADA SEULEMENT)
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003. Cet appareil 
numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.
POUR LES MODÈLES CANADIENS
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne 
ICES-003.

POUR LES MODÈLES CANADIENS
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Dit digitale Klasse B-apparaat voldoet aan de Canadese norm ICES-003.
VOOR CANADEES MODEL

POUR LES MODÈLES CANADIENS

Het JBL     Jembe-systeem is de recentste innovatie van JBL. Dit bedrijf is al 
lange tijd toonaangevend op het gebied van het vervaardigen van kwalitatief 
hoogwaardige component- en computeraudiosystemen. De audionalaten-
schapvan JBL heeft, in combinatie met voortdurende onderzoeksinspanningen, 
gezorgd voor de geavanceerde technologieën die in het JBL Jembe-systeem 
zijn opgenomen. De Phoenix SE – een unieke, breedband weergever – is 
speciaal ontwikkeld voor kleine behuizingen met een goede basweergave. Het 
resultaat is een compacte en elegante satelliet luidspreker met een superieure 
lage bas-, midden- en hoogweergave.

Het JBL Jembe-luidsprekersysteem is uitgerust met een ingebouwde 
energiebesparingsfunctie: Als er gedurende ongeveer drie minuten geen 
audiosignaal aanwezig is, wordt de stand-bymodus van de luidsprekers 
ingeschakeld en wordt het witte LED-lampje uitgeschakeld. Als het JBL 
ibe-systeem opnieuw een audiosignaal detecteert, worden de luidsprekers eer 
op de normale afspeelmodus ingesteld en wordt het witte LED-lampje 
ingeschakeld. 

VERKLARING EN WAARSCHUWING VAN INDUSTRY CANADA (ALLEEN 
CANADA)
Dit digitale Klasse B-apparaat voldoet aan de Canadese norm ICES-003. Cet 
appareil numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

JBL   Jembe è la più recente innovazione di JBL, un'azienda che vanta una 
solida posizione di punta nella produzione di componenti di alta qualità e 
impianti audio per computer. L'esperienza di JBL nel settore audio, unita 
a un'attività di ricerca continua, ha consentito di sviluppare le soluzioni 
tecnologiche avanzate incluse nell'impianto JBL Jembe. Phoenix SE – una 
intera serie di trasduttori unica nel suo genere – è stata progettata 
specificamente per poter essere compresa nello spazio ristretto dei 
iffusori, garantendo un livello di bassi significativo. Il risultato è un 
diffusore satellite compatto ed elegante, che fornisce eccellenti toni 
bassi, medi e alti.

L'impianto di diffusori JBL Jembe è dotato di una funzionalità integrata 
per il risparmio energetico: in assenza di segnale audio per un periodo 
pari a circa tre minuti, i diffusori passano alla modalità standby e il LED 
bianco si spegne. Non appena viene rilevato un segnale audio, i diffusori 
tornano alla normale modalità di riproduzione e il LED bianco si illumina.

Questo apparato digitale di Classe B è conforme alla normativa canadese ICES-003.

PER IL MODELLO CANADESE

POUR LES MODÈLES CANADIENS

DICHIARAZIONE E AVVERTENZA IC (SOLO CANADA)
Questo apparato digitale di Classe B è conforme alla normativa canadese 
ICES-003. Cet appareil numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 
du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du Canada.

106 mm x 106 mm x 135 mm 
(4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16")

Sensibilità di ingresso 250 mV per assorbimento uscita

Ingangsgevoeligheid 250mV bij nominaal vermogen

  Non esporre le batterie a calore eccessivo come la luce del sole, fuoco 18. 
o simili. Il simbolo del fulmine in un triangolo equilatero serve ad avvisare 
l’utente della presenza di “tensione pericolosa” non isolata presente “nel 
prodotto che potrebbe essere di una grandezza sufficiente a costituire 
pericolo di choc elettrico alle persone. Il punto esclamativo inserito in un 
triangolo serve ad avvisare l’utente della presenza di importanti istruzioni 
di funzionamento e manutenzione nel manuale allegato al prodotto.

La spia lampeggiante con la freccia all’interno di un triangolo 
ha lo scopo di avvisare l’utente della presenza di “tensione 
pericolosa” non isolata all’interno della scatola del prodotto 

che può essere di sufficiente grandezza da costituire un rischio di scossa 
elettrica per le persone.

Il punto esclamativo all’interno di un triangolo ha lo scopo di avvisare 
l’utente della presenza di importanti istruzioni d’uso e di manutenzio-
ne (assistenza) nella documentazione che accompagna il prodotto.

Non smaltire i prodotti elettrici come rifiuto indifferenziato. 
In alcuni paesi o luoghi, è illegale smaltire prodotti elettronici come 
rifiuto domestico o metterli nelle discariche. Contattare il proprio 

rivenditore o gli ufficiali governativi locali per informazioni su come e dove 
riciclare i prodotti elettronici usati.

JBL   Jembe-systemet är den senaste produkten från JBL, en väletablerad 
ledare inom tillverkningen av exklusiva ljudsystem för komponenter och 
datorer. Det är JBL:s långa erfarenhet av ljudsystem och fortsatta forskning 
som har gett upphov till de avancerade teknikerna som används i JBL 
Jembe-systemet. Phoenix SE - ett unikt, fullregister element - som är särskilt 
framtagen för att passa in i små högtalarlådor men ändå återger en fyllig och 
bra bas. Resultatet är en kompakt och elegant satellithögtalare med en 
överlägsen återgivning av bas, mellanregister och diskant.  
JBL Jembe-högtalarsystemet har en inbyggd energibesparingsfunktion: Om 
ingen ljudsignal upptäcks på ungefär tre minuter slår högtalarna om till 
standby-läge och den vita lampan släcks. När JBL Jembe-systemet upptäcker 
en ljudsignal återgår högtalarna till det normala spelläget och den vita lampan 
tänds.

106 mm x 106 mm x 135 mm

FÖR KANADENSISK MODELL

POUR LES MODÈLES CANADIENS

IC-DEKLARATION OCH VARNING (ENDAST KANADA)
Denna digitala klass B-apparat uppfyller kraven i den kanadensiska normen 
ICES-003. Cet appareil numérique de classe B est conforme à la nome 
NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Mått

Strömkrav 12 V likström, 1,5 A

Denna digitala klass B-apparat uppfyller kraven i den kanadensiska normen 
ICES-003.

Das Lautsprechersystem JBL   Jembe ist eine Innovation aus dem Hause 
JBL, dem führenden Hersteller hochwertiger Audio-Komponenten und 
-Systeme. Die überlegene Technik, welche in diesem JBL Jembe Laut- 
sprechersystem steckt, ist das Ergebnis umfassender audiotechnischer 
Erfahrung und unermüdlicher Forschungsarbeit von JBL. Der einzigartige, 
Vollbereichs-Hochtöner Phoenix SE wurde speziell für den Einsatz in kleinen 
Lautsprechergehäusen entwickelt. Mit diesen Chassis lassen sich kompakte und 
zugleich elegante Satellitenlautsprecher mit satten Bässen, ausgewogenen 
Mitten und kristallklaren Höhen konstruieren.
Das JBL Jembe Lautsprechersystem ist mit einer Stromsparfunktion 
ausgestattet: Liegt am Eingang ca. drei Minuten lang kein Tonsignal an, 
schalten die Lautsprecher um auf Standby – die weiße LED erlischt. 
Sobald ein Signal erkannt wird, schalten sich die Lautsprecher 
automatisch wieder ein – die weiße LED leuchtet dabei auf.

Betriebsspannung 12 V DC, 1,5 A

FÜR KANADISCHES MODELL

POUR LES MODÈLES CANADIENS

IC-AUSSAGE UND WARNUNG (NUR KANADA)
Dieses digitale Gerät der Klasse B entspricht der kanadischen Richtlinie 
ICES-003. Cet appareil numérique de classe B est conforme à la nome 
NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du Canada.

Dieses digitale Gerät der Klasse B entspricht der kanadischen Richtlinie ICES-003.

El sistema Jembe de JBL  es la innovación más reciente de JBL, líder de 
gran trayectoria en la fabricación de componentes de alta gama y 
sistemas de audio para equipos informáticos. El legado de audio de JBL y 
la constante investigación han contribuido a las tecnologías avanzadas 
que incluye el sistema Jembe de JBL. El Phoenix SE (un transductor único de 
gama amplia) se diseñó específicamente para encajar en los reducidos 
compartimentos de los altavoces, proporcionando a la vez graves de gama baja 
de gran calidad. El resultado es un altavoz satélite elegante y compacto capaz 
de reproducir fielmente graves de gama baja, media y alta.

El sistema de altavoces Jembe de JBL tiene una función de ahorro de energía: 
Si no hay señal de audio presente durante tres minutos aproximadamente, los 
altavoces pasarán al modo de ahorro de energía y el LED blanco se apagará. 
Una vez que el sistema Jembe de JBL detecta una señal de audio, los altavoces 
regresarán al modo de reproducción normal y el LED blanco se encenderá.   

PARA EL MODELO CANADIENSE

POUR LES MODÈLES CANADIENS

DECLARACIÓN Y ADVERTENCIA DE IC (SOLO PARA CANADÁ)
Este dispositivo digital Clase B cumple con la norma canadiense ICES-003. Cet 
appareil numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Este dispositivo digital Clase B cumple con la norma canadiense ICES-003.

Le système JBL   Jembe constitue la toute dernière innovation de JBL, l’un 
des fabricants de référence de composants haut de gamme et de systèmes 
audio pour ordinateurs. L’expérience incomparable de JBL en matière 
d’audio, alliée à des efforts de recherche constants, a permis de mettre au 
point les technologies sophistiquées incluses dans le système JBL 
Jembe. Le Phoenix SE – un transducteur pleine échelle exclusif – a été 
spécialement conçu pour s’adapter à des petits boîtiers d’enceinte tout en 
restituant la puissance des graves. On obtient ainsi une enceinte satellite 
compacte et élégante aussi efficace dans les graves que dans les sons 
intermédiaires et les aigus.

Le système d’enceintes JBL Jembe est doté d’une fonction d’économie d’énergie 
intégrée : si aucun signal audio n’est détecté pendant environ trois minutes, les 
enceintes se mettent en veille et la diode électroluminescente (DEL) blanche 
s’éteint. Dès que le système JBL Jembe détecte un signal audio, les enceintes 
repassent en mode de lecture normal et la DEL blanche s’allume. 

Alimentation électrique 12 V c.c., 1,5 A

Jembe
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VIGTIGE SIKKERHEDSINFORMATIONER

Læs informationerne.1. 
Gem informationerne.2. 
Overhold nøje alle advarsler.3. 
Følg alle instruktioner.4. 
Produktet må ikke benyttes tæt på vand.5. 
Produktet må kun rengøres med en tør klud.6. 
 Ventilationshuller må ikke blokeres. Installation skal ske i henhold til 7. 
producentens anvisninger.
 Produktet placeres væk fra varmekilder som radiatorer, direkte sollys, 8. 
ovn/komfur eller andre produkter (også effektforstærkere) der udstråler 
varme.
Et to-bens lysnetstik kan vende den ene eller den anden vej i kontakten. 9. 
Vælg den retning som giver den bedste lydgengivelse.
Lysnetledning placeres, så den ikke klemmes af gående eller af 10. 
genstande placeret på eller ved dem. Pas især godt på ved stikket, 
stikdåser og dér hvor ledningen kommer ud af produktet.
Brug kun tilbehør/ekstraudstyr som anbefales af producenten.11. 
Brug kun underlag, stand, trefod, vogn, beslag eller bord 12. 
anbefalet af producenten eller som sælges sammen med 
produktet. Ved brug af vogn udvises forsigtighed for at undgå  
skade ved væltning.
Lysnetledningen trækkes ud i tordenvejr eller når produktet skal stå 13. 
ubenyttet gennem længere tid. 
Al service henvises til autoriseret værksted. Service kræves ved skade på

 

14. 
apparatet, lysnetledning eller stik, hvis væske eller fremmede genstande

 

er trængt ind i produktet, hvis produktet har været udsat for regn eller 
anden fugt, hvis produktet ikke fungerer korrekt ved normal betjening, 
eller hvis produktet udsættes for slag eller fald.
Produktet må ikke udsættes for dryp eller stænk. Genstande som 15. 
indeholder væske, f.eks. vaser, må aldrig placeres på eller ved produktet.
For helt at afbryde forbindelse til lysnet trækkes lysnetledningen ud af  16. 
fatningen på apparatet.
Stikket på lysnetledningen skal altid være lettilgængeligt.17. 
Batterier må ikke udsættes for ekstrem varme fra sol, ild eller lignende.18. 
ledninger og der hvor ledningene går ut fra apparatet.

Lynsymbol i trekant  advarer brugeren om uisoleret ”farlig 
spænding” inde i apparatet som kan være kraftig nok til at 
udgøre risiko for elektrisk stød.

Udråbstegn i trekant advarer brugeren om at der er vigtige 
instruktioner om betjening, vedligeholdelse og service i den 
medfølgende litteratur.

Advarsel: For at reducere risiko for ild eller elektrisk stød må apparatet 
ikke udsættes for regn eller fugt.

Elektriske apparater må ikke indgå i usorteret husholdningsaffald. 
Det kan være ulovligt at bortskaffe elektriske produkter som 
almindeligt affald eller på losseplads. Kontakt din forhandler eller 

de kommunale myndigheder for information om hvor og hvordan brugte 
elektriske produkter bortskaffes korrekt.

FCC ERKLÆRING OG ADVARSEL
Dette apparat opfylder betingelserne i afsnit 15 i FCC regelsættet. Disse 
regler er beregnet på at yde rimelig beskyttelse mod skadelig indstråling 
ved installation i bolig. Apparatet genererer, anvender og udstråler 
radiofrekvens energi. Hvis installation ikke sker i henhold til instruktionerne, 
kan der opstå skadelige forstyrrelser af radiokommunikation. Dog ydes der 
ingen garanti for at forstyrrelser ikke vil forekomme i en given installation. 
Hvis udstyret skaber skadelige forstyrrelser ved radio- eller TV-modtagelse, 
kontrolleres ved at tænde og slukke udstyret, opfordres brugeren til at 
fjerne forstyrrelserne på en eller flere af følgende måder:
—   Modtagerantenne drejes eller flyttes.
—   Flyt andet udstyr og modtageren længere væk fra hinanden.
—   Andet udstyr tilsluttes en anden el-gruppe end modtageren.
—   Kontakt din forhandler eller en erfaren radio/TV-tekniker for hjælp.

MODIFIKATIONER, SOM IKKE ER UDTRYKKELIGT GODKENDT AF 
PRODUCENTEN, KAN ANNULLERE BRUGERENS RET TIL AT BETJENE 
UDSTYRET IFØLGE FCC REGELSÆTTET.

Produktet er beregnet til strømforsyning via en godkendt strømadaptor med 
12V DC, 1,5 A,  Max. rumtemperatur 35 grader C.

TEKNISKE SPECIFIKATIONER 

Forstærkereffekt  6 watt pr. satellit v. 1% harm. forvr
Mål

 
 
 

Indgangsimpedans >5 kohm
Signal-støj-forholdet >80 dB
Frekvensrespons 80 Hz–20 kHz
Indgangsfølsomhed 250mV for nominel effekt

Strømforbrug  0,5 W (standby), 20 W (maksimum)
Godkendt                                                                                          FCC/CE

Ret til ændringer forbeholdes. 
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VIKTIGE SIKKERHETSANVISNINGER

Les disse anvisningene.1. 
Oppbevar disse anvisningene.2. 
Respekter alle advarslene.3. 
Følg alle anvisningene.4. 
Bruk ikke dette apparatet nær vann.5. 
Rengjøres kun med en tørr klut.6. 
 Blokker ikke ventilasjonsåpningene. Må installeres i henhold til 7. 
produsentens anvisninger.
 Må ikke installeres nær varmekilder som radiatorer, varmeovner, 8. 
komfyrer eller andre apparater (inkludert forsterkere) som produserer 
varme.
 Handlinger som reduserer sikkerhetsintensjonen i det polariserte støpslet 9. 
eller jordstøpslet må ikke utføres. Et polarisert støpsel har to plugger, den 
ene bredere enn den andre. Et jordet støpsel har to plugger og en tredje 
jordingsplugg. Den brede pluggen eller den tredje pluggen er der med 
tanke på din sikkerhet. Dersom pluggene ikke passer inn i stikkontakten, 
ta kontakt med en elektriker for å bytte den gamle kontakten.
 Beskytt strømledningen slik at den ikke tråkkes på eller kommer i klem, 10. 
særlig støpslene, skjøteledninger og der hvor ledningene går ut fra 
apparatet.
 Bruk kun tilbehør/ekstrautstyr spesifisert av produsenten. 11. 
Må kun benyttes med mobil enhet, reol, trefot, beslag eller bord 12. 
som spesifisert av produsent eller solgt med apparatet. Når en 
mobil enhet benyttes, vær forsiktig når enheten/apparatet flyttes 
slik at den ikke velter og forårsaker personskade.
 Trekk ut støpslet ved tordenvær eller hvis apparatet ikke benyttes i lengre 13. 
perioder.
 All service må utføres av kvalifisert personell. Service er nødvendig når 14. 
apparatet har blitt skadet, for eksempel dersom strømledningen eller 
støpslet er skadet, ved væskesøl eller hvis en gjenstand har falt inn i 
apparatet, hvis apparatet har blitt utsatt for regn eller fuktighet, ikke 
fungerer normalt eller har falt i gulvet.
 Apparatet må ikke utsettes for drypp eller sprut, og sørg for at ingen 15. 
væskefylte gjenstander som for eksempel vaser plasseres på apparatet.
 For å koble apparatet fullstendig fra strømtilførselen, trekk støpslet ut fra 16. 
stikkontakten.
 Støpslet på strømledningen må alltid være i god stand.17. 
Batteriene må ikke utsettes for ekstrem varme fra for eksempel sol, brann 18. 
eller liknende.

Symbolet med et lynglimt og en pil i en likesidet trekant benyttes 
for å varsle brukeren om uisolert “farlig spenning” rundt 
produktet som kan være kraftig nok til å utgjøre en risiko for 
elektrisk støt mot mennesker.

Utropstegnet i en likesidet trekant har til hensikt å varsle brukeren
 om viktige drifts- og vedlikeholdsmessige (servicerelaterte) 

anvisninger i håndbøkene som leveres med produktet.

Kast ikke elektriske produkter som usortert, vanlig avfall. 
I visse land og på noen steder er det ulovlig å kaste brukte, 
elektroniske produkter som husholdningsavfall eller på 

søppelfyllinger. Kontakt din forhandler eller lokale myndigheter for 
informasjon om hvordan og hvor elektroniske produkter skal resirkuleres.

FCC ERKLÆRING OG ADVARSEL
Dette utstyret har blitt testet og funnet å være i samsvar med grensene 
for en Klasse B digitale enhet, i henhold til Del 15 av FCC Reglene. 
Disse grensene er utviklet for å gi rimelig beskyttelse mot skadelig 
forstyrrelse i en boliginstallasjon. Dette utstyret genererer, bruker 
og kan utstråle radiofrekvens, og hvis det ikke installeres og brukes i 
samsvar med instruksjonene, kan det forårsake skadelige forstyrrelser på 
radiokommunikasjoner. Det er imidlertid ingen garanti for at forstyrrelser 
ikke vil oppstå i en bestemt installasjon. Hvis dette utstyret forårsaker 
skadelig forstyrrelse for radio eller TV-mottak, som kan bestemmes 
ved å slå utstyret av og på, oppfordres brukeren til å prøve å rette opp 
forstyrrelsen av ett eller flere av følgende tiltak:
— Endre mottakerantennens retning eller sett den på et annet sted
— Øk avstanden mellom utstyret og mottakeren
—  Koble utstyret til en kontakt på en krets annen enn den mottakeren er 

koblet til
— Ta kontakt med forhandleren eller en erfaren radio-/TV-tekniker for hjelp

ENDRINGER SOM UTTRYKKELIG IKKE ER GODKJENT AV FABRIKANTEN 
KAN UGYLDIGGJØRE BRUKERENS MYNDIGHET TIL Å BRUKE UTSTYRET 
UNDER FCC REGLER.

Dette produktet er ment å være levert av en oppført strømenhet, merket  
med ”Begrenset strømenhet”, ”LPS” og ”Klasse II” på enheten, og utgang 
vurdert 12V DC, 1.5A min. Temperatur 35 grader C.

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Strøm  6 watt per Satellitt på 1% THD
Dimensjoner  
 
 Inngangsimpedans > 5 k ohms
Signal/støyforhold > 80 dB
Frekvensrespons 80 Hz – 20 kHz
Inngangssensitivitet 250 mV for nominell effekt

Strømforbruk   0,5 W (strømsparing); 20 W (maksimum)
Godkjennelse                                                                                                   FCC/CE
Funksjoner, spesifikasjoner og utseende kan endres uten varsel.
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TURVAOHJEET

Lue nämä ohjeet.1. 
Säilytä nämä ohjeet.2. 
Huomioi kaikki varoitukset.3. 
Seuraa kaikkia ohjeita.4. 
Älä käytä laitetta veden lähellä.5. 
Puhdista vain kuivalla liinalla.6. 
 Älä peitä ilmanvaihtokanavia. Asenna  valmistajan ohjeiden mukaisesti.7. 
 Älä asenna veden tai lämmönlähteiden, kuten pattereiden, lämmittimien, 8. 
hellojen tai muiden laitteiden, lähellä.
 Älä unohda polarisoidun tai maadoitetun  pistokkeen tarkoitusta. 9. 
Polarisoidulla pistokkeella on kaksi piikkiä, joista toinen on leveämpi. 
Maadoitetussa pistokkeessa on kaksi piikkiä ja kolmas maadoitushaara. 
Leveä piikki tai haara on sinun turvallisuutesi vuoksi. Jos mukana  olevat 
pistokkeet eivät sovi pistorasiaasi, kysy sähkömieheltä korvaavaa  
pistoketta. 
 Suojaa virtajohtoa sen päälle astumiselta tai puristumiselta, erityisesti 10. 
pistokkeiden, jatkojohtojen ja kohdalla sekä kohdalla, josta johto eroaa 
laitteesta. 
 Käytä vain valmistajan spesifioimia liitteitä/lisävarusteita.11. 
 Käytä ainoastaan valmistajan  määrittelemää tai laitteen mukana 12. 
myytävää kärryä, jalustaa, kolmijalkaa, kannatinta tai pöytää. 
Käytettäessä kärryä, ole varovainen liikuttaessasi kärry-/laiteyh-
distelmää välttyäksesi kaatumisesta seuraavilta onnettomuuksilta.  
Ota tämän laitteen pistoke pois pistorasiasta ukkosilmalla ja kun sitä ei 13. 
käytetä pitkään aikaan.
 Viittaa kaikki huolto koulutetuille  huoltohenkilöille. Huoltoa tarvitaan, kun 14. 
laite on vahingoittunut millä tavalla tahansa, kuten  virtajohto tai pistoke 
on vahingoittunut, päälle on kaatunut nestettä tai muita tavaroita, laite 
on altistunut sateelle tai kosteudelle, se ei toimi normaalisti, tai se on 
pudotettu.
 Älä altista tätä laitetta pisaroinnille tai loiskeille ja varmista, ettei mitään 15. 
nesteillä täytettyä astiaa, kuten vaaseja, ole asetettu  laitteen päälle.
Kytkeäksesi tämän laitteen täysin verkkovirrasta, irroita virtalähdejohdon 16. 
 pistoke pistorasiasta.
Virtalähdejohdon verkkovirtapistoke voi pysyä valmiiksi käytettävänä.17. 
Älä altista paristoja tai akkuja auringonpaisteelle, tulelle tai muulle 18. 
kuumuudelle.

Kolmion sisällä oleva salamatunnus osoittaa, että laitteen sisällä 
on eristämättömiä kohtia, joiden suuri jännite saattaa aiheuttaa 
vaarallisen sähköiskun.

Kolmion sisällä oleva huutomerkki osoittaa, että pakkauksessa on 
erityisen tärkeitä käyttö- tai huolto-ohjeita kohteeseen liittyen.

Älä hävitä sähkötuotteita lajittelemattomana kunnallisjätteenä. 
Joissain maissa ja joillain alueilla on lainvastaista hävittää 
sähkötuotteita talousjätteenä tai jättää niitä kaatopaikalle. Kysy 

jälleenmyyjältä tai valtion viranomaisilta, miten ja missä sähkötuotteet 
voi kierrättää.
FCC-TIETOA (YHDYSVALTAIN 
VIESTINTÄKOMISSIO)
Tämä laite on testein todettu täyttävän Class B -luokan digitaaliselle 
laitteelle asetetut vaatimukset (FCC Rules, Part 15). Sen mukaan laite on 
riittävän tehokkaasti suojattu normaaleissa kodeissa esiintyviltä ulkoisilta 
häiriöiltä. Laite tuottaa, hyödyntää ja saattaa lähettää radioaaltoja, joten 
väärinkäytettynä se voi häiritä radiolaitteiden toimintaa. Laite saattaa 
joissakin tapauksissa häiritä televisio- tai radio-ohjelmaa myös silloin, 
kun ohjeita on noudatettu. Varmistu seuraavalla tavalla siitä, että häiriön 
aiheuttaja on nimenomaan tämä laite: kytke ja katkaise laitteen virta 
toistuvasti ja seuraa häiriöiden esiintyvyyttä eri tilanteissa.
Yritä eliminoida mahdolliset häiriöt seuraavalla tavalla:
— Suuntaa vastaanottoantenni uudelleen tai siirrä sitä.
— Vie laite kauemmas vastaanottimesta.
— Kytke laite eri virtapiiriin kuin vastaanotin.
— Kysy neuvoa jälleenmyyjältä tai kokeneelta radio- tai televisioteknikolta.

FCC-TIEDOISSA KUVATUT OMINAISUUDET EIVÄT OLE VÄLTTÄMÄTTÄ 
VOIMASSA, JOS VALTUUTTAMATON TAHO ON TEHNYT LAITTEESEEN 
MUUTOKSIA TAI KORJAUKSIA.

Yhteensopivassa verkkolaitteessa on merkintä ”Limited Power Source”, 
”LPS” ja ”Class II”, ja sen sähkönsyöttö on  12V DC, 1,5 A (min). 
Käyttölämpötila 35 °C.

TEKNISET TIEDOT
Teho   6 W/satelliitti, 1% THD
Mitat
Tulosovitus > 5 kilo-ohmia
Signaali-kohinasuhde  > 80 dB
Taajuusvaste 80 Hz – 20 kHz
Tuloherkkyys 250 mV

Virrankulutus  0,5 W (valmiustila), 20 W (maksimi)
Hyväksytty                                                                                               FCC/CE
Pidätämme oikeuden ominaisuuksien ja teknisten tietojen muutoksiin ilman 
eri ilmoitusta.
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安全性に関する重要な注意事項
この説明をお読みください。1. 
 この説明書きは、いつでも手の届くところに保管してください。2. 
説明書に従って使用してください。3. 
べての説明には、従ってください。4. 
 機を水または水気のある場所の近くで使用しないでください。5. 
拭き取りの際はかならず乾いた布を使用してください。6. 
通気口を塞がないでください。製造元の説明に従って取り付けを行っ7. 
てください。
ラジエータ、温風の排気口、ストーブ(アンプを含む)、その他温熱が発生8. 
する熱源の近くに設置しないでください。
ポラライズ型コンセントや接地極つきコンセントの安全機能を無効に9. 
しないでください。ポラライズ型コンセントの歯は一方が他方よりも幅
広くなっています。接地極つきコンセントには、接地用の3つ目の歯がつ
いています。幅広い方の歯または3つ目の接地用歯は、安全のために

付属しています。付属のコンセントが差し込み口に入らない場合は、電気
事業者に相談の上、古い型のコンセントを交換してください。
コンセントのケーブルが踏まれたり挟まれたりすることのないように電10. 
源コードを保護してください。特に差し込み部分と、汎用レセプタクル
や機器からでている部分にも注意してください。
付属品、アクセサリーは、製造業者が指定したもののみを使用してく11. 
ださい。
製造業者が指定したカート、スタンド、三脚、ブラケット、テーブ12. 
ルのみを使用してください。または機器に付属しているものを
使用してください。特にカートを使用する場合は転ばないよう
に、カートと機器の接合部分に注意してください。 
雷を伴う悪天候または長期間使用しない場合は、本機の電源コードを13. 
コンセントから抜いてください。
 設備点検は認定サービス店にお問い合わせください。電源コードやプ14. 
ラグの破損、液体がこぼれた場合、物体が装置の上に落ちた場合、雨や
水で濡れた場合、正常に作動しない場合、あるいは落とした場合など、
装置が破損した場合には整備点検が必要です。
本機を水滴にさらさないでください。花瓶など水を入れた容器などを15. 
本機に置かないでください。
完全に本機のAC主電源を切るには、電源コードをコンセントから外し16. 
てください。
電源コードのメインコンセントは簡単に使用できるようにしておく必17. 
要があります。
バッテリーを直射日光、火気などの高熱にさらさないでください。18. 

正三角形に矢印と雷のマークは、製品の内部に人体が感電す
る危険がある、絶縁されていない「危険な電圧」が流れているこ
とを意味します。

正三角形に警告の感嘆符マークは、製品付属の文書中に重要
な操作とメンテナンス(修理) の説明書きがあることをユーザー
に注意喚起するものです。

注意: 感電の危険を防ぐためにも、本機を雨や水にさらさないでください。
電気製品は燃えるごみとして廃棄しないでください。

 国や地方自治体によっては、使用済み電子製品を一般廃棄物として捨
てたり、ごみ埋立地に廃棄することは違法となります。 使用済み電子

製品のリサイクル\方法や回収場所については、販売店またはお住まいの自
治体までお問合せください。

FCC 文書と警告
本機は FCC 規定第15部に応じて、一部のClass Bのデジタルデバイス用に
テストされ、対応できます。この制限は、住宅地でのインストール時におい
て、悪意のある害から合理的な保護をするためです。本機はラジオ周波熱
を発生、使用、放射する事もあり、説明書に基づきインストールされなかっ
た場合、無線通信の妨害となる事もあります。ただし、特定のインストール
時に妨害がないという事を保証するものではありません。仮に本機がラジ
オやテレビの受信妨害する場合（機器の電源をオン、オフした時に判明し
ます）、妨害を解除するため、以下の事を一つ以上試して下さい。

̶ 受信アンテナの方向または位置を変えてください。
̶ 本器と受信装置との距離を離してください。
̶  本器を、受信装置が接続されているものと別のコンセントに接続して
ください。

̶ 販売店または経験豊かなラジオ・テレビ技術者にご相談ください。

製造元により認可、明記されていない改造は、FCC規定に基づき、ユーザー
の権限を失効する場合もあります。

本製品は、Listed Power Unit により供給されており、“Limited Power

 

Source”、ユニットに明記されている‘LPS’または‘Class II’ Listed Power

 

Unit, 12V DC, 1.5A min. 35℃の定格出力を意図するものです。

技術仕様
電力 

 

6 watts per satellite at 1% THD

 

寸法
  
  

入力インピーダンス >5k ohms
S/N 比  >80dB
周波数応答 80Hz – 20kHz

所要電力 12V DC、1.5A
消費電力  0.5W（スタンバイ)、20W（最大）
認証                                                                                                  FCC/CE

製品の仕様および外観は、改良のため予告無く変更する場合があります。

Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
米国にて設計
中国製
WWW.JBL.COM
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SISTEMA DE ALTIFALANTES DE DOIS ELEMENTOS

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Leia atentamente estas intruções.1. 
Conserve estas instruções.2. 
Respeite todos os avisos de segurança.3. 
Siga todas as instruções.4. 
Não utilize este aparelho perto de água.5. 
Limpe apenas com pano seco.6. 
Não bloqueie ventilação. Instale de acordo com asinstruções do fabricante.7. 
Não instale perto de aparelhos como  radiadores, aquecedores, ou 8. 
outrosaparelhos (includindo amplificadores) que produzam corrente.
Não danifique a ficha AC polarizada ou de ligação trifásica. A ficha 9. 
polarizadatem dois pinos sendo que um deles é maior. Já a ficha trifásica 
tem dois pinos e mais um de terra. O pino maior ou o pino de terra são 
concebidos para sua segu-pança. Se os pinos não forem compatíveis com 
a sua tomada AC, neste caso de-verá solicitar a um técnico a substituição 
da tomada AC obsoleta.
Proteja o cabo de corrente de pisadelas ou cortes, especialmente as 10. 
fichasou todos os receptáculos de ligações de e para o aparelho.
Utilize apenas acessórios especificados pelo fabricante.11. 
Use somente suportes ou apoios especificados pelo 12. 
fabricante,ou ainda vendidos com o equipamento. Quando este 
suporte é uti-zado, utilize este suporte com aparelho com muito 
cuidado no sen-tido de evitar algum dano.
Desligue da tomada durante intemperies ou no caso de longos periodos 13. 
deinactividade.
Direccione todas as intervenções aos serviços certificados.Intervenções 14. 
serãoimperativas no caso de algum dano, tal como dano no cabo/
ficha de corrente, nocaso de derrame de líquidos no aparelho, no caso 
de exposição exterior a chuvaou condições adversas, no caso de não 
funcionar correctamente, ou ainda no casode queda.
Não exponha este aparelho a salpicos, a recipientes com líquidos tais 15. 
comovasos, por cima ou perto do aparelho.
Para desligar completamente o equipamento da corrente AC, retire o cabo 16. 
decorrente do receptáculo AC.
A ficha de corrente AC deverá estar sempre em perfeitas condições.17. 
Não exponha as baterias a condições extremas tais como calor excessivo.18. 

A simbologia de um raio, dentro de um triangulo, entende-se por 
umalerta ao utilizador no sentido de condições de choque 
electrico, ou ”alta voltagem” no iterior da estrutura do aparelho 

que possa constituirrisco electrico para qualquer pessoa.

O ponto de exclamação dentro de um triangulo, entende-se por 
umalerta ao utilizador no sentido de necessidade de 
intervenção técnica (serviço), instruções poderão ser 

encontradas no manual deste produto.

Warning: Para reduzir o risco de fogo ou choque electrico, não exponha 
este aparelho ra condições extremas de humidade ou chuva.

Não deite fora os produtos eléctricos como lixo municipal não 
separado. 
Em alguns países ou locais, é ilegal deitar fora produtos 

electrónicos usados como lixo doméstico ou pô-los em aterros.
Contacte o seu retalhista ou funcionários da administração local para 
se informar sobre como e onde reciclar produtos electrónicos usados.

DECLARAÇÃO E AVISO DA FCC
Este equipamento foi testado e está em conformidade com os limites 
para um dispositivo digital da Classe B, de acordo com a Parte 15 das 
Normas da FCC. Estes limites têm por finalidade fornecer uma protecção 
razoável contra interferência prejudicial numa instalação residencial. 
Este equipamento gera, utiliza e pode emitir energia de radiofrequência, 
pelo que se não for instalado e utilizado de acordo com as instruções, 
pode provocar interferências prejudiciais nas comunicações por 
rádio. No entanto, não há garantia de que a interferência não ocorrerá 
numa instalação em especial. Se o equipamento efectivamente causar 
interferência prejudicial na recepção de rádio ou televisão, o que é 
possível verificar desligando-o e voltando a ligá-lo, recomenda-se que 
procure corrigir a interferência através de um ou mais dos seguintes 
procedimentos:
—  Reoriente ou mude a posição da antena receptora.
—  Aumente a separação entre o equipamento e o receptor.
—   Ligue o equipamento a uma tomada eléctrica num circuito diferente 

daquele ao qual o receptor está ligado.
—   Consulte o vendedor ou um técnico de rádio/TV experiente para obter ajuda.
AS ALTERAÇÕES NÃO APROCADAS EXPRESSAMENTE PELO FABRICANTE 
PODEM REVOGAR A AUTORIDADE DO UTILIZADOR PARA OPERAR O 
EQUIPAMENTO AO ABRIGO DAS NORMAS DA FCC.

Este produto destina-se a ser fornecido com uma Unidade de Potência 
Registada, indicado pelas inscrições “Limited Power Source,” “LPS”” e 
“Class II” na unidade, e com uma potência de saída nominal mínima de

  12 V CC/1,5 A. TMA: 35°C.
ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

Requisito de energia

Potência 6 watts por satélite com THD de 1%
Dimensões

 
 
 

106 mm x 106 mm x 135 mm 
(4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16")

Impedância de entrada >5k ohms
Relação sinal/ruídoí >80 dB
Resposta de frequência 80 Hz – 20 kHz
Sensibilidade de entrada 250 mV para a potência nominal

Consumo de energia 0,5 W (espera); 20 W (máximo)
Aprovado                                                                                                        FCC/CE

As funções, as especificações e o aspecto estão sujeitos a alteração sem 
aviso prévio.
Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
Concebido nos EUA/Fabricado na China
WWW.JBL.COM
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PORTUGUÊS

JBL   Jembe システムは、ハイエンドのコンポーネントおよびコンピュータオ
ーディオシステムの長年にわたるリーダー、JBL がお届けする最 新のイノベー
ションです。JBL はオーディオの 伝  統と継  続  的 な 研 究 開 発 によって、JBL 
Jembe システムに含まれる先 進 技 術を実 現しています。Phoenix SE  は、ユ
ニークなフルレンジのトランスデューサです。驚くほどの低音を実現する
小型スピーカーの搭載専用製品として開発されました。これにより、コン
パクトでエレガントなサテライト型スピーカーが生まれたのです。低・中・
高音域はどれをとっても格段にすぐれています。

JBL Jembe スピーカーシステムは内 蔵 節 電 機 能を搭 載しています。 約  3 
分間にわたってオーディオ信号の入力がない場合、スピーカーは電源
スタンバイモードに切り替わり、白色 LED が消灯します。 JBL Jembe シ
ステムがオーディオ信号を検出すると、スピーカーは通常の再生モー
ドに戻り、白色  LED が点灯します。

GUIA DE CONFIGURAÇÃO FÁCIL

106 mm × 106 mm × 135 mm

4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16"
(106mm x 106mm x 135mm)

4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16"
(106 mm x 106 mm x 135 mm)

IC（カナダ産業省）適合宣言（カナダのみ）
このクラス B デジタル機器はカナダ ICES-003 に準拠しています。Cet appareil 
numérique de classe B est comforme à la nome NMB-003 du Canada.

カナダモデル向け
このクラス B デジタル機 器はカナダ ICES-003 に準 拠しています。

106mm x 106mm x 135mm
（4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16")

POUR LES MODÈLES CANADIENS

 
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du Canada.

感度 250 mV for rated power

Система JBL     Jembe является новейшей разработкой компании JBL — давнего лидера 
в производстве высококачественных компонентов и компьютерных аудиосистем. 
Бога- тый опыт компании JBL в области аудиосистем в сочетании с 
непрекращающимися исследованиями обеспечило появление передовых технологий, 
включая систему JBL Jembe. Широкополосный динамик Phoenix SE специально 
сконструирован таким образом, чтобы при его установке в небольшом акустическом 
оформлении можно было насладиться полновесным звучанием басовых 
инструментов. Поэтому система отлично звучит в диапазоне низких, средних и 
высоких частот.
Динамики JBL Jembe обладают встроенной энергосберегающей функцией: если 
звуковой сигнал отсутствует в течение примерно трех минут, динамик переходит в 
режим ожидания, и белый светодиод гаснет. Как только система JBL Jembe уловит 
звуковой сигнал, динамики снова придут в обычный режим воспроизведения, а белый 
светодиод включится.

1.     Прочтите эти инструкции.
2.     Сохраните эти инструкции.
3.     Соблюдайте все меры предосторожности.
4.     Выполняйте все инструкции.
5.     Не используйте устройство вблизи воды.
6.     Очищайте только сухой тканью.
7.     Не закрывайте вентиляционные отверствия. Устанавливайте в соответствии с    
         указаниями изготовителя.
8.     Не устанавливайте устройство вблизи источников тепла – радиаторов, 
         обогревателей, печей и других приборов (включая усилители), от которых
         исходит тепло. 
9.     Не вскрывать поляризованую вилку или вилку, имеющую контакты 
         заземления! Один из контактов поляризованной вилки шире другого. Вилка 
         с заземлением имеет два силовых и один заземляющий контакт. Более 
         широкий контакт или контакт заземления предназначены для снижения 
         риска поражения электрическим током.
         В случае, если вилка питания шнура не подходит к Вашей сетевой розетке, 
         проконсультируйтесьсо специалистами для замены Вашей сетевой розетки.
10.   Размещайте шнур питания таким образом, чтобы он не мешал ходить и не 
         оказался защемленным, особенно в месте входа в вилку, вблизи розетки  
         или в точке выхода из устройства.
11.   Используйте только указанные изготовителем дополнительные 
         приспособления и аксессуары.
12.   Устанавливайте только на тележке, стойке, треноге, кронштейне или 
         подставке, указанной изготовителем или входящeй в комплект 
         устройства. Если используется тележка, при перемeщении 
         проявляйте осторожность и следите за тем, чтобы она не опрокинулась.
13.   Отключайте устройство от сети на время грозы или когда устройство не 
         планируется использовать в течение длительного времени.
14.   Любой ремонт или обслуживание должен произвoдить только специализи-
         рованный персонал. 
         Ремонт или обслуживание необходимы при любых повреждениях, 
         например, повреждении шнура или вилки, попадании внутрь устройства 
         жидкости или посторонних предметов, попадании устройства под дождь или 
         во влажную среду, а также при нарушениях в работе или падении.
15.   Следите за тем, чтобы на устройство не попадали капли или брызги, и не 
         ставьте на устройство наполненные жидкостью предметы, например, вазы.
16.   Чтобы полностю обесточить устройство, отключите шнур питания от розетки 
         сети.
17.   Следите за тем, чтобы аккумуляторы не подвергались сильному тепловому 
         воздействию, например, от солнечных лучей, камина и других источников тепла.
18.   Не допускать повреждений вилки шнура питания!

Символ молнии в равностороннем треугольнике предупреждает 
пользоватeлей о наличии неизолированого «опасного напряжения» 
внутри изделия, достаточно высокого, чтобы представлять риск 
нанесения травмы.
Символ с восклицательным знаком в равностороннем треугольнике 
предназначен для того, чтобы привлечь внимание пользователей к 
важным инструкциям по использованию или обслуживанию 
оборудования в прилагающемся к изделию руководстве.

ВНИМАНИЕ! Во избежание поражения электрическим током не подвергайте 
устройство воздействию дождя или влаги.

Не выбрасывайте электрооборудование вместе с бытовым мусором;
используйте специально предназначенные для этого службы.
Свяжитесь с местными властями для уточнения вопроса о доступности

специальных систем сбора мусора. Если электрооборудование выбрасывается на свалку  
или выводится на полигон для захоронения мусора, опасные вещества могут попасть 
вгрунтовые воды и оттуда попасть в пищевую цепочку, что может нанести вред здоровью.

Устройство рекомендуется хранить в складских или домашних условиях по групе 
«Л» ГОСТ 15150 и при необходимости транспортировать любым видом граждан- 
ского транспорта в имеющейся индивидуальной потребительской таре по групе 
«Ж2» ГОСТ 15150 с учетом ГОСТ Р 50905 п. 4.9.5. Место хранения (транспортировки) 
должно быть недоступным для попадания влаги, прямого солнечного света и 
должно исключать возможность механических повреждений. Устройство не 
содержит вредных материа- лов и безопасно при эксплуатации и утилизации, 
кроме сжигания в неприспособ- ленных условиях. Используйте только блок 
питания, входящий в комплект поставки!
Гарантия поставщика
Устройство JBL Duet соответсвует утвержденному образцу. Изготовитель гарантирует 
соответсвие утройства требованиям ГОСТ Р МЭК 60065-2002, ГОСТ Р 51318.14.1-99, 
ГОСТ 22505-97, ГОСТ Р 51515-99, ГОСТ Р 51317.3.2-99, ГОСТ Р 51317.3.3-99. При 
соблюдении владельцем правил эксплуатации, изложенных в настоящем Руковод- 
стве, утройство обеспечивает безопасность и электромагнитную совместимость в 
полном обьеме требований, подлежащих обязательной сертификации в системе 
ГОСТ Р, не оказывает вредного воздействия на окружающую среду и человека и 
признано годным к эксплуатации. Срок службы утройства - 2 года. Устройство имеет 
гарантийный срок эксплуатации 12 месяцев с момента покупки без учета времени 
пребывания в ремонте при соблюдении правил эксплуатации. Право на гарантию 
дается при заполнении сведений прилагаемого гарантийного талона.
ТРЕБОВАНИЯ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ IC (ТОЛЬКО ДЛЯ КАНАДЫ)
Это цифровое устройство класса B соответствует канадской норме ICES-003. 
ДЛЯ КАНАДСКИХ МОДЕЛЕЙ
Это цифровое устройство класса B соответствует канадской норме ICES-003.

Входная чувствительность:                                                                                                   250 мВ

Питание:                                                                                             12 В постоянного тока, 1,5 A

Потребляемая мощность:                    0,5 Вт (в режиме ожидания); 20 Вт (максимум)

Одобрено:                                                                                                                                       FCC/CE

Отношение сигнал/шум:                                                                                                        >80 дБ
Частотный диапазон:                                                                                                  80 Гц – 20 кГц

Мощность:                                                                                       6 Вт на канал (КНИ менее 1%)
Размеры:                                                                                                 106 мм x 106 мм x 135 мм 
                                                                                                                 (4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16")

Входное сопротивление:                                                                                                        >5 кOм

Функции, характеристики и внешний вид описываемых компонентов могут быть 
изменены без предварительного уведомления.
Harman Consumer, Inc.
8500 Бальбоа Болевар, Нортридж,
Калифорния 91329, США
Разработано в США / Изготовлено в Китае

©2010 Harman International Industries, Incorporated. Все права защищены. 
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Часть No. 950-0292-001 Изд. А

®

JBL  Jembe-systemet er den nyeste innovasjonen fra JBL, som har vært 
ledende innen produksjon av eksklusive componenter og lydsystemer for 
datamaskiner over lang tid. JBLs lydhistorie og kontinuerlige forskning 
har sammen gitt avansert teknologi for bruk i JBL Jembe-systemet. 
Phoenix SE – en unik omformer i hele effektområdet – ble konstruert 
spesielt for å passe i små høytalere og samtidig gi svært lav bass. 
Resultatet er en kompakt og elegant satelitthøytaler som gir overlegen 
bass i de lavere, mellomste og øvre frekvensene.

Høyttalersystemet JBL Jembe har en innebygd strømsparingsfunksjon. 
Hvis et lydsignal ikke er tilstede for omtrent tre minutter, vil høyttalerne 
gå i strømsparingsmodus, og den hvite LED-indikatoren vil bli skrudd av. 
Når systemet JBL Jembe oppdager et lydsignal, går høyttalerne inn i 
normal avspillingsmodus, og den hvite LED-indikatoren vil bli skrudd på.

Strømkrav 12 V DC, 1,5 A

Advarsel: For å redusere risikoen for brann eller elektrisk støt, må ikke 
apparatet utsettes for regn eller fuktighet.

FOR KANADISK MODELL

POUR LES MODÈLES CANADIENS

IC-ERKLÆRING OG -ADVARSEL (KUN CANADA)
Dette digitale apparatet i klasse B oveholder kanadisk ICES-003. Cet appareil 
numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Dette digitale apparatet i klasse B oveholder kanadisk ICES-003.

Korkealaatuisten komponenttijärjestelmien ja tietokoneiden audio- 
järjestelmien johtavan valmistajan JBL:n uusin innovaatio on JBL  Jembe 
-järjestelmä. Sen kehittynyt tekniikka perustuu valmistajan vankkaan 
kokemukseen audiojärjestelmistä sekä jatkuvaan kehitystyöhön. Phoenix 
SE – ainutlaatuinen, koko äänialueen elementti – on suunniteltu 
erityisesti mahtumaan pieniin kaiutinkoteloihin ja erittäin matalan 
basson tuottamiseen. Tulos on kompakti ja elegantti satelliittikaiutin, 
joka tuottaa ensiluokkaista matalaa bassoa, keskiääniä ja korkeita 
ääniä.
JBL Jembe -kaiutinjärjestelmässä on sisäänrakennettu virransäästöomi-
naisuus: Jos audiosignaaleja ei lähetetä noin kolmeen minuuttiin, 
kaiuttimet siirtyvät valmiustilaan ja valkoinen merkkivalo sammuu. Kun 
JBL Jembe -järjestelmä havaitsee audiosignaalin, kaiuttimet palaavat 
toistotilaan ja valkoinen merkkivalo syttyy.

Varoitus: Älä altista laitetta sateelle tai muulle kosteudelle, sillä ne 
saattavat aiheuttaa tulipalon tai sähköiskun.

Vaadittava virta 12 V DC, 1,5 A

KANADALAINEN MALLI

POUR LES MODÈLES CANADIENS

IC-ILMOITUS JA VAROITUS (KOSKEE VAIN KANADAA)
Tämä luokan B digitaalinen laite täyttää Kanadan ICES-003-vaatimukset. Cet 
appareil numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Tämä luokan B digitaalinen laite täyttää Kanadan ICES-003-vaatimukset.

JBL   Jembe-systemet er den seneste innovation fra JBL, der længe har 
været blandt de førende producenter af avancerede komponenter og 
audiosystemer til computere. JBL's erfaring inden for produktion af 
audiosystemer og virksomhedens fortløbende research har resulteret i 
den avancerede teknologi, der kommer til anvendelse i JBL 
Jembe-systemet. Phoenix SE er en unik, fuldtone højttalerenhed, 
udviklet specifikt til at præstere markant dybbas fra et kompakt kabinet. 
Resultatet er en kompakt og elegant satellithøjttaler med overlegen 
dybbas, mellemtone og højfrekvenser.

JBL Jembe-højtalersystemet har en indbygget energibesparende funktion: 
Hvis der ikke er noget audiosignal i ca. tre minutter, går højtalerne i 
standby, og det hvide indikatorlampe slukkes. Når JBL Jembe-systemet 
registrerer et audiosignal igen, vender højtalerne tilbage til almindelig 
afspilningstilstand, og den hvide indikator tændes.

4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16"
(106 mm x 106 mm x 135 mm)

Strømkrav 12V DC, 1,5 A

TIL CANADISK MODEL

POUR LES MODÈLES CANADIENS

ERKLÆRING OM INTELLEKTUEL EJENDOMSRET (KUN CANADA)
Dette klasse B-digitale udstyr overholder det canadiske ICES-003. Cet 
appareil numérique de classe B est conforme à la nome NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Dette klasse B-digitale udstyr overholder det canadiske ICES-003.

O sistema JBL   Jembe é a mais recente inovação da JBL, há anos na liderança 
da fabricação de componentes avançados e sistemas de áudio de computador.     
A herança de áudio da JBL, combinada com uma pesquisa contínua, forneceu 
as tecnologias avançadas incluídas no sistema JBL Jembe. O Phoenix SE – um 
transdutor de excepcional qualidade que opera na gama completa de 
frequências – foi concebido especificamente para caber nas caixas de 
altifalantes pequenos, ao mesmo tempo que oferece graves substancialmente 
profundos. O resultado é um altifalante satélite compacto e elegante que 
oferece graves baixos, sons médios e agudos de superior qualidade.
O sistema de alto-falantes JBL Jembe tem um recurso de economia de energia 
embutido: Se nenhum sinal de áudio estiver presente por aproximadamente 
três minutos, os alto-falantes entram no modo de economia de energia e um 
LED branco é desligado. Quando o sistema JBL Jembe detecta um sinal de 
áudio, os alto-falantes retornam ao modo de reprodução normal, e o LED branco 
é aceso.

®

12 V DC, 1,5 A

MODELO PARA O CANADÁ

POUR LES MODÈLES CANADIENS

DECLARAÇÃO IC E ADVERTÊNCIA (EXCLUSIVAMENTE NO CANADÁ)
Este aparelho digital da Classe B cumpre a norma canadense ICES-003. Cet 
appareil numérique de classe B est conforme à nome NMB-003 du Canada.

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

Este aparelho digital da Classe B cumpre a norma canadense ICES-003.

JBL   Jembe 시스템은 최고급 컴포넌트와 컴퓨터 오디오 시스템 
제조업체의 선두주자인 JBL에서 선보이는 혁신적인 최신 시스템입니다. 
오디오 분야의 오랜 역사를 자랑하는 JBL  에서는 지속적인 연구를 
병행하여     JBL Jembe 시스템을 구성하는 첨단 기술을 제공하고 
있습니다. 유니크하고 완전한 범위의 성능을 제공하는 변환기인 Phoenix 
SE가 현저히 낮은 베이스를 제공하며 소규모 스피커 캐비닛에 장치될 수 
있도록 디자인되었습니다. 이 결정체가 바로 우수한 중간범위에서 
고도의 음도까지 베이스 음질을 제공하는 이 콤팩트하고 엘레강트한 
새틀라이트 스피커입니다.

JBL Jembe 스피커 시스템에는 절전 기능이 내장되어 있습니다. 약 3분 
동안 오디오 신호가 존재하지 않으면 스피커는 전원 대기 모드로 
전환되며 흰색 LED가 꺼집니다. JBL Jembe 시스템에서 오디오 신호를 
감지하면 스피커는 일반 재생 모드로 전환되며 흰색 LED에 불이 
들어옵니다.

신호대 잡음 비율

사용 전압

승인

주파수 응답 

입력 임피던스

전원
제품치수

입력 감도

소비 전력 

스피커당

 0.5W (대기), 20W(최대)

250mV 정격 전원

 

 

IC 진술문 및 경고(캐나다에만 해당)

numérique de classe B est comforme à la nome NMB-003 du Canada.

캐나다 모델의 경우

POUR LES MODÈLES CANADIENS

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du 
Canada.

이 B 등급 디지털 기기는 캐나다 ICES-003을 준수합니다.

이 B 등급 디지털 기기는 캐나다 ICES-003을 준수합니다. Cet appareil 

투-피스 스피커 시스템 
손쉬운 설치 안내

이 설명서를 잘 읽으십시오.

이 설명서를 보관하십시오.

모든 경고사항에 유의하십시오.

모든 지침사항을 지키십시오.

본 기기를 물기가 있는 곳에서 사용하지 마십시오.

건조한 헝겊으로만 닦으십시오.

기기의 통풍구를 차단하는 장애물이 없도록 하십시오. 
기기를 설치할 때는 제조업체의 지침에 따르십시오.

라디에이터, 난방 조절 장치, 스토브 또는 열을 방출하는 
기타 기기(앰프 포함)와 같은 열 발생원 근처에는 이 기기를 
설치하지 마십시오.

안전용 편광이나 접지된 플러그를 분해하지 마십시오. 
편광된 플러그는 두 개의 날이 있으며 세 번째의 접지 날이 
있습니다. 넓은 날이나 세 번째 날은 안전을 위한 것입니다. 
제공된 플러그가 전기 코드에 맞지 않는다면 전기공을 불러 
맞지 않는 코드를 바꾸십시오.

특히 플러그, 일반 콘센트 및 기기의 플러그 연결 부분에서 
전원 코드를 밟거나 전원 코드에 압력을 가하지 않도록 
주의하십시오.

제조업체가 명시한 부착물/액세서리만을 사용하십시오.

제조업체가 명시한 카트, 스탠드, 삼각대, 브래켓, 
테이블이나 기구와 함께 판매되는 것만을 사용하십
시오. 카트를 사용할때는 카트/기기 결합체를 옮길 때
에는 제품이 떨어져 상해를 입지 않도록 주의하십시오.

천둥번개가 칠 때나 오랫동안 사용하지 않을 때는 기구의 
플러그를 분리해 두십시오.

모든 수리 작업은 전문 서비스 기술자에게 맡기십시오. 전원 
코드나 플러그가 손상된 경우, 기기에 액체를 엎질렀거나 
물건을 떨어뜨린 경우, 기기가 비 또는 습기로 인해 젖은 
경우, 기기가 정상적으로 작동하지 않는 경우 또는 제품을 
떨어뜨린 경우와 같이 기기가 훼손된 경우 수리를 
요청하십시오.

물이 닿는 곳에는 본 기기를 두지 마십시오. 또한, 꽃병과 
같이 물이 담긴 물건을 기기 위에 올려놓지 마십시오.

AC 전원으로부터 기구를 완전히 차단시키기 위해서는 AC
박스로부터 기구의 전기 코드 플러그를 뽑으십시오.

전원공급 코드의 주전원 플러그는 작동 가능한 상태로 
두어야 합니다.

배터리를 햇빛, 불과 같이 과도한 열에 노출시키지 마십시오.

중요 안전 지침

정삼각형 안에 있는 화살표 형태의 번개 표시는 본 제품 
외함 내에 인체에 감전 위험을 초래할 수 있는 비절연 
상태의 “위험한 전압”이 흐르고 있음을 사용자에게 
알리는 것입니다.

정삼각형 안에 느낌표가 있는 표시는 제품과 함께 제공된 
설명서에 중요한 작동 및 유지보수(수리) 지침이 있음을 
사용자에게 알리는 것입니다.

경고: 화재 또는 감전의 위험을 줄일 수 있도록 기기가 비 또는 
습기로 인해 젖지 않도록 하십시오.

전기 제품을 무단으로 폐기하지 마십시오.

일부 국가와 지역의 경우 사용한 전자 제품을 가정 쓰레기로 
버리거나 매립하는 것은 불법입니다. 사용한 전자 제품을 

재활용하는 방법과 장소에 대한 내용은 유통업체 또는 지역 정부 
기관에 문의하십시오.

규정 및 경고

이 장비는 FCC 규정 15항에 따라 B등급 디지털 기기로써 시험을 거쳐 
규정을 준수하는 것으로 판정되었습니다. 이러한 제한사항은 주거지역 
설치 시에 유해적 간섭으로부터 적절히 보호하기 위한 것입니다. 이 
장비는 무선 주파수 에너지를 생성, 사용하고 방사할 수 있으며, 지침에 
따라 설치하여 사용하지 않으면 무선 통신에 유해한 간섭을 야기할 수 
있습니다. 그러나 특정 설치상황에서 간섭이 발생하지 않을 것이라는 
보장이 없습니다. 이 기기가 라디오나 TV 수신에 전파 간섭을 일으키는 
경우(기기를 껐다 켜면 확인할 수 있음), 다음 중 하나 이상의 조치를 
취하여 전파 간섭 문제를 해결해 보시기 바랍니다.

수신 안테나의 방향을 변경하거나 위치를 변경합니다.

장비와 수신기 사이의 간격을 넓힙니다.

수신기와 연결된 것과 다른 회로의 콘세트에 장비를 결합니다.

도움이 필요하면 대리점 또는 숙련된 라디오/TV 기술자에게 
문의하십시오.

제조업체의 승인을 받지 않고 장비를 변경하면 FCC 규정에 다라 
장비 운영에 관한 사용자 권리가 무효화됩니다.

이 제품은 다음 전원을 적용하도록 설계되었습니다:“제한전원”, 
“LPS”및“II 등급”표시가 있고 12V DC, 최소 1.5A 인 등록된 
전원장치, 35°C 정격 출력을 의도한 것 입니다.

기술 사양

기능, 사양, 외관은 통보 없이 변경될 수 있습니다.

Harman Consumer, Inc.
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
미국에서 설계
중국에서 제조

   2011 Harman International Industries, Incorporated.
모든 권리 소유

JBL은 Harman International Industries, Incorporated. 의 등록 상표이며 
미국과 또는 다른 국가에 등록돼 있습니다.

(Part No. 950-0401-001 Rev. A)의 고유마크 입니다.

本產品應配合標有 IC 聲明與警告 (僅限於加拿大) 的電源整流器使用。

請妥善保存這些指示。
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每個衛星喇叭 6 瓦 (1% THD)

 
 >5k ohms

>80dB
80Hz – 20kHz

12V 直流電、1.5A

 0.5W（待機)；20W（最大）
                                                                                                 FCC/CE

Harman Consumer, Inc. 8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA
WWW.JBL.COM

 

 

 零件號碼: 950-0401-001  Rev. A

TRADITIONAL CHINESE

 4-3/16" (106mm) 4-3/16" (106mm) 5-5/16" (135mm)

POUR LES MODÈLES CANADIENS
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du Canada.

雙聲道喇叭系統 
簡易設定指南 
JBL   Jembe 系統是 JBL 的最新改革、JBL 長期領先高端組件以及電腦音訊製造業。JBL 
的音響結合傳統與不斷的研究、創造 JBL Jembe 系統中所包含的先進技術。獨特且全音
域換能器透過特別的設計、以符合小型的喇叭外殼、同時輸出效果佳的重低音。其擁有
小巧而優雅外型的衛星喇叭可提供絕佳的重低音、中音、高音。
JBL Jembe 的喇叭系統具有內建省電功能: 如果約三分鐘沒有音訊訊號、喇叭將進入電源
待機模式並且關閉白色 LED 燈。一旦 JBL Jembe 偵測到音訊訊號、喇叭將返回正常播放
模式並且點亮白色 LED 燈。
 安全指示 

請讀取這些指示。

請注意所有的警告。
請遵照所有的指示。
請勿在靠近水的地方使用此裝置。
僅可使用乾布清潔。
請勿擋住通風口。請依照廠商的指示安裝。
請勿在熱源處進行安裝、例如散熱器、熱寄存器、火爐或其他熱能裝置 (包含揚聲器)。
請勿違反極性插頭或接地型插頭的安全準則。極性插頭有兩個插片、其中一個插
片比另一個插片寬。接地型插頭有三個插片、為兩個插片和第三個接地型插腳的
組合。較寬的插片和接地型插片皆是為了用來保護您的安全所設。如果插片不符合
您的插座、請洽詢電氣技師來更換插座。
請保護您的電源線、避免踩踏或過分擠壓電源插頭和産品上的電源線引出端。
請僅使用製造商指定附件/零件。
請僅使用製造商指定的或隨本設備出售的推車、支架、三角架、托架或小
桌。用推車移動本產品時、應小心謹慎以避免因翻倒而受傷。
為保護本產品在風雨期間不受到閃電的影響及侵害、長時間不使用本產品
時、請將插頭自插座移除。
應送回合格的服務人員處進行維修。設備若有任何損壞情形、應予以維修、例如:  
電源插頭損壞、液體或異物落入設備內、設備曾暴露於雨中或潮濕的環境中、運作
異常或電源中斷。
請勿讓此機器暴露在會滴水及會濺到水的環境中、裝有液體的容器絕對禁止放在
本產品上、例如花瓶等。
如果要將本設備的 AC 電源完全關閉、請從 AC 插座上拔下電源線插頭。
此電源插頭應隨時保持可操作狀態。
電池不應暴露在極熱之處、如太陽光線直射、火或熱源處。

等邊三角形中有箭頭閃電標號的圖形表示、欲警告使用者在產品內有導
電體及高壓電、可能會對人體造成很大的電極危險。

等邊三角形中有驚嘆號的圖形表示、欲警告使用者、該設備在操作與保養 
(服務) 方面應嚴格按照所附設備說明書。
警告:  為降低失火或電擊風險、請勿使本產品受雨淋或受潮。

FCC 的聲明與警告
本設備經測試後確定符合 FCC 規則中第 15 部分關於類別 B 數位設備的限制規定。這些
限制旨在為安裝產品的住宅內提供合理的保護、以降低有害的干擾。本設備會產生、使
用並放射出無線電頻率能量、如果沒有遵照指示來安裝並使用、可能會對無線電通信造
成有害的干擾。但無法保證在特殊安裝過程中不會產生干擾。如果透過開啟和關閉此設
備的電源、可以判定此設備確實會對無線電或電視接收造成有害干擾、我們鼓勵使用者
試著利用下列一或多種方法來解除干擾現象。
 — 重新調整或放置接收天線。
 — 增加設備和接收器之間的分隔距離。
 — 將裝置連接到不同於接收器所在電路的插座。
 — 諮詢經銷商或向經驗豐富的無線電/電視技術人員尋求協助。
未經製造商同意而修改此裝置、可能會導致使用者喪失使用此設備的權限。

本類別 B 數位設備符合加拿大 ICES-003 的規定。Cet appareil numérique de classe B est 
conforme à la nome NMB-003 du Canada.
加拿大式
本 B 級數位設備符合加拿大 ICES-003 的規定。

單位為「限功率源」、
(Tma) 攝氏 35 度。Tma 的最小值不是 1。最小 5A。
 技術規格 
電源
規格 (寬 x 深 x 高):

功率需求 

輸入阻抗 
訊雜比 
頻率回應 

消耗功率
核准 

輸入端靈敏度 額定功率為 250mV

功能、規格和外觀如有變更、恕不另行通知。
美國設計  中國製造

© 2011 Harman 國際實業有限公司。保留 所 有 權 利。
JBL 是 Harman 國際實業有限公司的商標、本商標已於美國及其他國家註冊。

請勿將電子產品歸類為未分類的廢棄物品。
在某些國家和地區、將電子產品列為家用廢棄物或棄置在垃圾掩埋地是非法的行
為。請聯絡您的零售商或當地政府官員以諮詢回收電子產品的處所及相關資訊。

「LPS」和「類別 II」、其輸出電壓為12V DC，最低1.5A

IC声明和警告（仅限加拿大）
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 0.5W（待机）；20W（最大）
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零件号：950-0401-001 级别: A

 4-3/16" x 4-3/16" x 5-5/16"
(106mm x 106mm x 135mm)

POUR LES MODÈLES CANADIENS
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du Canada.

两件式分体音箱系统
简易安装指南 
JBL   Jembe系统是JBL的最新研发成果，长期领先于高端组件和计算机音频系统制造
领域。JBL凭借其丰富的音频技术和层出不穷的创新成果，在JBL Jembe系统中融入了
诸多先进技术。两者结合为紧凑优美的卫星音箱，打造精准完美的低音，中音及高音

JBL  Jembe扬声器系统拥有内置的省电功能：如果约三分钟内没有音频信号，扬声器
就会进入电源待机模式，白光LED也会关闭。而当JBL Jembe系统检测到音频信号后，
扬声器就会返回正常播放模式，同时白光LED也会重新亮起。

重要安全说明：
务必阅读该使用说明。
务必妥善保存该使用说明。
务必留心所有的警告。
操作时请务必遵循使用说明。
请勿使该设备靠近水。
仅使用干燥的棉布清洁该设备。
请勿堵塞任何通风口。安装操作请务必遵循生产商的指示进行。
勿将设备安装于热源附近，包括散热器，储热器，加热器以及任何可能产生热量
的设备（包括增热器）。
请勿违反极性或接地插头的安全准则。极性插头有两个插片，其中一片较宽。
接地插头含有两个插片，第三个为插脚。较宽的插片及插脚的设计是为了保证
安全性。如果配备的插头不适配您的插座请咨询电工以便替换旧的插座。
小心保护电源线，以防其被踩踏或掐折，尤其是插头，电源插座及其与设备的连
接点处。
仅使用生产商指定的配附件。
使用生产商指定的，或同该设备搭配出售的装载指定支台，三脚架，支托
或支桌。当使用装载车时小心地共同移动车与设备，避免造成翻倒碰撞。
在雷雨天或长时间不使用的状况下，请拔除设备电源。
当设备以各种方式被损坏时，譬如电源线或插头出现破裂， 液体溢出，物件掉落
至设备内，设备被曝露于潮湿或雨水环境，设备运转不正常或被碰摔等，请寻求
有资格的维修人员来进行维修操作。
请勿使该设备接触水滴或溅起的水。请勿将花瓶等盛水的器具摆放于设备之上。
欲将设备从AC电源完全断开，请将电源线插头从AC插座中拔除。
此电源插头应随时保持可操作状态。
请勿将电池曝露于过热的环境中，如阳光，火源或类似的状况。

等边三角形中箭头标志的闪烁灯，是为了警告用户产品的外壳内存在未
绝缘的“危险电压”，幅度可能造成用户触电的危险。

等边三角形内的感叹号是为了警告用户，产品附带的使用说明中含有该
重要的操作指令或维修指令。

警告：为降低火灾或电击的风险，请勿将设备曝露于雨水或潮湿的环境中。

FCC 规格条例及警告
本设备已经过严格测试，符合FCC规格条例第15部分规定的有关B类数字设备的要求。
这些要求旨在为设备的安装地点提供合理的保护，降低不良干扰的影响。此设备能够
产生，使用和发射无线电频率能量，在没有按照指示安装和使用的情况下，可能会产
生有害的无线电通讯干扰。然而这并不完全排除设备在某些特定地点产生干扰的可能
性。如果通过关闭/开启设备电源，确定设备的确正在对电台和电视的接收信号造成
干扰，我们鼓励用户尝试以下操作来解决问题：
 — 重新调整接收天线的方向或位置。
 — 加大设备和接收器之间的距离。
 — 将设备连接到不同于接收器所在电路的电源插座。
 — 咨询经销商或有经验的广播/电视技术人员，寻求帮助。
任何未经厂商明，同意的变更或修改可能导致作废用户的设备操作权力。

本類別 B 數位設備符合加拿大 ICES-003 的規定。
针对加拿大型号
此B类数字仪器符合加拿大 ICES-003 标准。

该产品意在以下列出的功率工作，标明“限定能源”，
位：输出额定为12VDC，电流最小值1.5A。周围环境最高35度。

 功率
体积深度 
高度

电源要求 

输入阻抗
信噪比
频率响应 

功耗
已获批准

输入灵敏度 额定250mV功率

以上规格如有变更，恕不另行通知。

美国设计 中国制造

© 2011 Harman 国际产业集团。保留一切权利。
JBL 为哈曼国际工业股份有限公司商标，在美国和/或其它国家已注册。

不能将电子产品作为未分类的生活垃圾处理。
在某些国家和地区，将电子产品作为生活垃圾处理或将他们丢弃到垃圾堆里是违
法的。垂询废旧电子产品回收方式和地点信息，请与您的零售商或当府官员联系。

TECHNICAL SPECIFICATIONS 

“LPS”和标准B类功率单

PIKA-ASENNUSOPAS

POUR LES MODÈLES CANADIENS

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme NMB 003 du Canada.

This product is intended to be supplied by a Listed Power Unit, marked with “Limited 
Power Source,” “LPS” and “Class II” on the unit, and output rated 12V DC, 1.5A minimum. 
Tma 35° C. The minimum refers to the Tma value, not 1.5A min.


